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FITXA TÈCNICA 

ÀMBIT 

Municipi de Barcelona. 

UNIVERS 

Població de Barcelona de 15 anys i més. 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 

4.133 entrevistes al conjunt de la ciutat (412 

al districte de Nou Barris). 

METODOLOGIA 

Entrevista personal a la llar realitzades amb 

suport informàtic (CAPI). 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s'han format per l'encreuament dels 73 

barris municipals amb el gènere, l'edat i la 

nacionalitat dels ciutadans. S'han aplicat 

quotes per a cadascun dels estrats 

calculades segons el padró municipal 

d'habitants. 

AFIXACIÓ 

Fixa per cadascun dels 10 districtes (mínim 

400 entrevistes) i dins dels districtes 

l’afixació és proporcional a la població. 

PONDERACIÓ 

En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels estrats definits a la mostra 

per tal d’obtenir els resultats del conjunt de 

la ciutat. 

ERROR MOSTRAL 

Per a un nivell de confiança del 95,5% (2), 

i P = Q, l’error és de ±1,60% per al conjunt 

de la mostra.  

DATA DE REALITZACIÓ 

Del 25 de novembre de 2013 al 3 de febrer 

de 2014. 

 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 

INSTITUTO DYM 
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L’Institut Barcelona Esport de l’Ajuntament de 

Barcelona presenta enguany els resultats de la 

cinquena Enquesta sobre hàbits esportius a 

Barcelona (2013). Les edicions anteriors 

corresponen als anys 1989, 1995, 1999 i 2006. 

El principal objectiu d’aquest estudi és conèixer 

en profunditat la població barcelonina en relació 

a l’esport i la seva pràctica. Amb les dades 

obtingudes es pretenen identificar les necessitats 

dels ciutadans vers als serveis i equipaments 

esportius, per tal de facilitar una millor gestió dels 

recursos econòmics, materials i humans 

disponibles a nivell global i a nivell territorial. 

S’han realitzat 412 entrevistes domiciliàries a 

Nou Barris a persones de 15 anys i més. 

Aquesta població de referència s’ha anat 

ampliant al llarg de les cinc edicions, considerant 

al 1989 només a les persones de 15 a 59 anys, 

per anar incorporant progressivament segments 

d’edats més avançades, d’acord als canvis que 

ha experimentat la societat. 

L’informe s’estructura en vuit capítols de 

resultats : 

 El primer capítol recull un seguit d’indicadors 

per tal de veure com es posicionen els 

entrevistats de Nou Barris en relació a 

l’esport de manera genèrica i amb 

independència de si fan alguna activitat 

fisicoesportiva o no. 

 El segon capítol es centra en la pràctica 

fisicoesportiva, quines activitats són les 

activitats més practicades i quins són els 

hàbits de pràctica dels entrevistats. D’altra 

banda, també s’inclou la informació relativa a 

les instal·lacions i/o espais on es duen a 

terme aquestes activitats. 

 El següent capítol aprofundeix en els motius i 

el perfil de les persones que no practiquen 

activitats fisicoesportives. 

 Al quart bloc, es descriuen de forma genèrica 

els hàbits de pràctica esportiva familiar. 

 A continuació, s’aporten un seguit 

d’indicadors relatius a la pràctica esportiva a 

la ciutat de Barcelona, on es demana als 

entrevistats per l’opinió que tenen dels espais 

i activitats promogudes per l’Ajuntament tant 

al conjunt de la ciutat com al seu barri. 

 El sisè bloc desenvolupa les característiques 

de l’associacionisme esportiu a la ciutat i  a 

Nou Barris. 

 El setè capítol presenta les principals dades 

sobre el seguiment i participació en activitats i 

espectacles esportius. 

 Per acabar, al vuitè capítol es presenta una 

descripció de les característiques socials i 

econòmiques dels residents del districte. 

D’altra banda, el present document l’informe 

presenta els resultats de Nou Barris comparant-

los amb el total de Barcelona i, en alguns casos, 

una anàlisi de les dades segons el perfil de 

l’entrevistat i el barri de residència. 

PRESENTACIÓ 
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Base. Perfil d’enquestats que responen a la pregunta de 

l’estudi 

Número de respostes. Número de respostes. Quantitat 

de respostes valorades per la pregunta concreta de 

l’estudi. En el cas de gràfics amb evolució s’indica el 

nombre d’entrevistes de la darrera consulta. 

Tipus de resposta. Possibilitat o possibilitats que s’han 

contemplat per a la pregunta formulada 

SIGLES 
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Interès i opinions generals 

01 
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Em podria dir si, en general, l’esport li interessa 

molt, bastant, poc o gens, independentment de 

que vostè el practiqui? 

INTERÈS GENERAL EN L’ESPORT 

P1 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Poc Molt 

Bastant 

NS / NC 

Gens 

Molt/ Bastant 

Perfil 

21,0 15,3

45,6

51,7

25,3 24,5

7,9 8,2

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Considera que les activitats fisicoesportives són 

molt, bastant, poc o gens importants? 

IMPORTÀNCIA DE L’ESPORT 

P2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Poc Molt 

Bastant 

NS / NC 

Gens 

Molt/ Bastant 

Perfil 

40,1 32,6

53,0

62,1

5,7 4,5

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Diria que al nostre país es dóna massa 

importància o massa poca a les activitats 

fisicoesportives?  

IMPORTÀNCIA DE L’ESPORT AL NOSTRE PAÍS 

P3 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Massa poca Massa 

Suficient/ Normal NS / NC 

Massa poc 

Perfil 

26,9 25,1

48,8 51,9

21,0 20,7

3,3

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%



10 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quins d’aquests aspectes de l’esport que li 

mostraré a continuació és el que més li agrada?  

ASPECTES QUE MÉS AGRADEN DE L’ESPORT 

P4 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Multiresposta. 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

PERM ET M ANTENIR UNA BONA SALUT PERSONAL 75,6 75,9 75,1 73,8 71,2 78,0 72,1 82,7 85,2 70,2 75,1

PERM ET ESTAR EN BONA FORM A FÍSICA 67,5 72,4 68,3 67,6 59,3 78,5 58,4 65,8 73,9 71,4 65,8

L’AM BIENT DE DIVERSIÓ I ENTRETENIM ENT 12,6 11,7 9,7 17,6 13,0 11,3 14,6 11,3 11,6 8,5 11,6

PERM ET TROBAR-SE AM B ELS AM ICS 7,3 11,5 7,4 7,0 10,1 6,1 7,0 5,8 3,1 9,6 5,4

SERVEIX PER RELAXAR-SE 10,7 9,7 10,2 10,9 14,2 7,5 11,2 15,1 8,8 10,9 8,2

PERM ET GAUDIR DE LA NATURA 6,5 6,3 6,8 3,5 8,4 4,3 10,3 6,0 5,4 7,3 7,3

PER TENIR UNA BONA IM ATGE 10,1 5,5 15,4 11,4 9,3 9,3 8,7 5,3 4,4 15,3 15,0

ÉS UNA M ANERA D’EDUCAR-SE 4,5 1,1 2,9 4,5 7,8 0,9 11,3 5,1 3,8 1,7 4,3

L’ESPECTACLE QUE OFEREIX 1,5 1,0 1,2 - 2,9 0,9 2,5 1,2 0,7 1,4 3,0

LA COM PETICIÓ 1,4 0,4 0,7 0,1 2,7 2,3 1,4 0,7 2,0 1,4 2,7

ALTRES 0,4 0,5 0,5 1,1 - - 0,5 0,7 0,5 0,2 -

NS/NC 0,2 0,3 - 0,5 - 0,3 0,6 - - 0,2 -

N (4133) (412) (409) (415) (416) (407) (409) (405) (416) (425) (419)

Districte
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I quins d’aquests aspectes és el que menys li 

agrada de l’esport?  

ASPECTES QUE MENYS AGRADEN DE L’ESPORT 

P5 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Multiresposta 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

LA VIOLÈNCIA 60,6 57,5 54,3 47,2 65,0 76,3 63,9 64,7 74,9 63,8 55,4

L'ESPORT PROFESSIONAL I ELS DINERS 35,0 41,1 43,6 35,0 40,5 34,8 34,4 45,5 24,3 30,3 28,0

LA PUBLICITAT 16,0 15,7 18,1 18,6 20,6 15,5 17,0 10,0 11,7 14,7 15,3

LA LLUITA, LA COM PETICIÓ 22,0 15,7 20,8 16,9 19,3 11,3 20,1 26,7 46,5 18,9 21,6

EL CULTE AL CAM PIÓ ESPORTIU 18,7 15,3 22,6 18,9 22,2 4,4 30,6 19,7 15,3 11,2 21,0

ÉS M OLT CANSAT 8,9 9,6 8,9 12,1 7,2 9,7 6,0 4,6 6,5 10,1 10,8

LA TENSIÓ QUE ES VIU 12,4 7,0 17,9 16,3 13,8 6,7 16,4 10,8 11,2 12,2 9,7

ALTRES 1,3 1,3 1,4 1,0 - 6,8 - 2,4 0,3 3,1 0,7

NS/NC 5,7 4,7 2,2 8,5 2,2 5,3 2,7 4,8 2,8 9,7 9,5

N (4133) (412) (409) (415) (416) (407) (409) (405) (416) (425) (419)

Districte



12 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina d’aquestes causes creu que és la 

principal de que hi hagi gent a Barcelona que 

no faci esport?  

PRINCIPAL CAUSA PERQUÈ LA GENT NO FACI ESPORT 

P8 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

M ANCA DE TEM PS 36,0 32,9 42,3 41,7 31,9 27,7 33,2 36,4 33,3 39,9 36,0

PERQUÈ NO ELS AGRADA L’ESPORT 23,2 21,5 9,9 23,8 17,3 43,8 30,0 22,2 17,5 29,8 23,6

M ANCA DE M ITJANS ECONÒM ICS 20,4 21,3 17,5 13,8 28,4 20,1 12,0 18,4 29,9 15,2 24,8

M ANCA DE FORM ACIÓ 4,8 8,5 2,3 5,9 2,2 2,6 9,4 8,6 4,7 2,7 1,7

M ANCA D’ INSTAL·LACIONS 4,5 5,4 4,2 3,2 7,9 1,0 4,1 3,4 4,1 5,4 4,7

PER M ANDRA / M ANCA DE M OTIVACIÓ/HÀBIT 2,3 3,2 6,6 4,5 0,3 0,7 0,8 2,7 3,0 0,5 0,4

M ANCA D’ INFORM ACIÓ 4,2 3,0 12,6 3,7 4,8 1,3 4,1 3,6 3,5 3,6 3,4

PROBLEM ES DE DESPLAÇAM ENT 1,3 1,4 0,2 0,9 2,4 0,5 0,8 2,3 1,2 1,1 1,4

M ANCA D’AJUT 1,0 1,1 1,0 0,7 1,4 1,5 1,1 0,2 2,2 0,7 0,7

NO TROBEN L’OFERTA ESPORTIVA QUE ELS AGRADI 1,1 0,5 0,9 1,2 1,6 - 1,8 1,4 0,7 0,8 1,7

ALTRES 0,2 - 0,5 - 0,3 0,3 0,8 - - 0,3 0,3

NS/NC 1,0 1,2 1,9 0,8 1,5 0,5 2,0 0,7 - 0,2 1,2

N (4133) (412) (409) (415) (416) (407) (409) (405) (416) (425) (419)

Districte
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 

P7 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Nou Barris 

Barcelona 

Més aviat d’acord 

99,1

82,5

82,4

64,0

36,2

32,7

30,4

30,1

0 20 40 60 80 100

L’ESCOLA S’HA DE PREOCUPAR PER INICIAR ELS NENS I NENES EN LA PRÀCTICA ESPORTIVA

ELS ESPAIS A L’AIRE LLIURE PERMETEN LA PRÀCTICA ESPORTIVA

L’ASSIGNATURA D’EDUCACIÓ FÍSICA ÉS IGUAL D’IMPORTANT QUE LES ALTRES

SI ES VOL FER ESPORT, ES PODEN TROBAR FÀCILMENT LES INSTAL·LACIONS ADEQUADES

L’ESPORT ÉS ACCESSIBLE PER A PERSONES AMB DISCAPACITAT

L’ESPORT ÉS ACCESSIBLE ECONÒMICAMENT

LES ESCOLES ESTAN BEN EQUIPADES PER FER ESPORT

ELS CLUBS FEDERATS TENEN PROU RECURSOS PER LES ACTIVITATS QUE ORGANITZEN

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
L’ESCOLA S’HA DE PREOCUPAR PER INICIAR ELS NENS I NENES EN LA PRÀCTICA ESPORTIVA 

P7.4 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS 

GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

96,0 99,1

3,0

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
ELS ESPAIS A L’AIRE LLIURE PERMETEN LA PRÀCTICA ESPORTIVA 

P7.7 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

81,4 82,5

16,7 17,0

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
L’ASSIGNATURA D’EDUCACIÓ FÍSICA ÉS IGUAL D’IMPORTANT QUE LES ALTRES 

P7.3 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

76,4 82,4

21,7

16,1

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
ES PODEN TROBAR FÀCILMENT LES INSTAL·LACIONS ESPORTIVES ADEQUADES 

P7.1 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

68,5 64,0

26,5
32,2

5,0 3,8

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
L’ESPORT ÉS ACCESSIBLE PER A PERSONES AMB DISCAPACITAT 

P7.6 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

37,9 36,2

42,6 51,0

19,5

12,8

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
L’ESPORT ÉS ACCESSIBLE ECONÒMICAMENT 

P7.5 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

39,7 32,7

54,7

64,9

5,5

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
LES ESCOLES ESTAN BEN EQUIPADES PER FER ESPORT 

P7.2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

42,1 30,4

36,1

52,9

21,8

16,7

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Per cadascuna de les següents frases digui’m si 

hi està més aviat d’acord o més aviat en 

desacord.  

ACCESSIBILITAT A L’ESPORT 
ELS CLUBS FEDERATS TENEN PROU RECURSOS PER LES ACTIVITATS QUE ORGANITZEN 

P7.8 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

INTERÈS I OPINIONS  

GENERALS 

Més aviat d’acord 

Més aviat en desacord 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

37,4 30,1

30,2

26,3

32,4

43,6

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Pràctica fisicoesportiva 

02 
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Em podria dir si vostè practica alguna activitat 

física o esport? 

PRÀCTICA D’ACTIVITATS 

P17 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PRÀCTICA FISICOESPORTIVA 

Sí 

NS / NC 

No 

Practiquen activitats fisicoesportives 

Perfil 

55,6 56,8

44,3 43,2

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Quin és el principal motiu pel qual vostè fa 

activitat física o esport? 

MOTIUS PER PRACTICAR 

P18 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Multiresposta 

PRÀCTICA FISICOESPORTIVA 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

PER FER EXERCICI FÍSIC M ANTENIR-SE EN FORM A 78,4 84,0 78,2 75,4 71,3 89,0 75,8 80,0 73,1 84,6 79,5

PER M ANTENIR O M ILLORAR LA SALUT 73,8 65,8 70,4 67,9 76,5 78,1 73,5 79,9 80,1 73,4 78,0

PER DIVERSIÓ, PASSAR EL TEM PS 26,4 19,6 29,8 31,5 26,9 24,8 19,8 24,8 31,5 23,5 27,5

PERQUÈ M ’AGRADA 29,2 19,5 31,7 40,3 30,3 36,5 35,1 22,7 30,6 23,2 20,6

TROBAR-M E AM B ELS AM ICS 14,1 12,2 21,5 13,9 17,0 13,5 13,2 10,5 13,7 15,5 13,3

PER EVADIR-M E (ESCAPAR DE LA RUTINA) 15,2 11,3 16,3 13,2 17,1 15,5 19,8 17,3 17,9 10,0 15,2

PER M ANTENIR-M E EN UN PES ADEQUAT 25,7 9,4 13,1 27,1 22,6 20,8 18,3 35,8 21,1 46,9 34,9

PER GAUDIR DE LA NATURA 10,7 4,1 8,9 10,2 14,9 7,4 13,0 12,9 11,3 10,9 12,1

PERQUÈ M ’AGRADA COM PETIR 2,8 1,2 1,6 1,4 3,5 5,0 2,7 0,6 4,9 5,2 4,1

PER FER CARRERA ESPORTIVA 0,9 0,7 0,8 - 1,9 1,6 1,1 0,4 0,8 - 2,1

ALTRES 0,8 0,4 2,5 0,3 0,6 2,7 0,4 0,3 1,5 1,6 -

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Pràctica fisicoesportiva 

Activitats fisicoesportives practicades 

02.1 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Nombre d’activitats físiques que practica 

NOMBRE D’ACTIVITATS 

P19A. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània.  

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Una activitat física 

Tres activitats físiques 

Dues activitats físiques 

NS / NC 

Quatre activitats físiques 

Cinc o més activitats físiques 

Número d’activitats fisicoesportives que practiquen 

Perfil 

10,3 9,1

26,6
19,6

59,7

69,5
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40
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80

100
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%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quines activitats físiques o esports practica? 

PRINCIPALS ACTIVITATS PRACTICADES (1/2) 

P19A. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània. Multiresposta 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

CAM INAR COM  A EXERCICI FÍSIC 26,4 45,7 31,0 33,7 17,2 12,5 12,6 38,3 21,2 26,7 15,5

CÓRRER PEL CARRER 16,2 10,0 16,6 14,4 20,1 13,8 25,8 11,7 13,8 13,2 21,6

NATACIÓ 16,6 9,7 19,3 12,3 16,0 18,0 24,5 19,0 15,2 12,6 22,3

FUTBOL 8,1 9,6 6,5 5,8 5,2 8,9 8,0 7,0 13,4 6,3 10,9

APARELLS CARDIOVASCULARS 8,4 7,4 7,1 8,0 7,1 10,4 8,6 6,6 9,3 7,7 11,5

GIM NÀSTICA AERÒBICA I FITNESS 5,1 5,4 5,0 6,5 3,6 2,3 1,6 8,4 11,1 1,8 3,2

ANAR EN BICICLETA COM  A EXERCICI FÍSIC 5,0 5,1 4,9 6,2 6,9 2,3 2,2 6,2 5,4 4,3 4,6

BASQUETBOL 3,3 4,7 5,9 2,1 1,5 4,4 2,9 2,8 4,5 1,6 4,2

ACTIVITATS DIRIGIDES AERÒBIQUES 3,8 4,2 2,0 3,2 7,5 6,3 2,1 3,8 1,9 5,2 3,3

M USCULACIÓ 3,8 3,5 4,6 3,7 5,9 0,9 3,0 3,8 5,1 3,3 3,1

GIM NÀSTIQUES DE M ANTENIM ENT 5,8 3,5 3,9 3,0 8,7 8,9 11,5 2,7 5,3 6,2 7,2

IOGA 4,1 3,2 4,0 4,5 2,6 2,8 6,1 4,7 2,4 5,1 4,3

KARATE 1,6 3,1 1,8 0,7 0,9 2,3 1,2 2,4 0,5 0,5 2,5

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quines activitats físiques o esports practica? 

PRINCIPALS ACTIVITATS PRACTICADES (2/2) 

P19A. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània. Multiresposta 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

CICLISM E 6,6 3,1 3,4 5,1 7,7 5,5 8,8 6,5 9,3 6,7 9,2

SPINNING 1,9 2,5 1,7 0,8 2,9 6,0 0,8 2,4 1,5 0,4 2,7

TENNIS 3,5 2,5 0,4 5,5 0,5 2,3 6,3 3,2 2,6 3,0 4,8

EXCURSIONISM E 4,5 1,9 2,5 7,6 3,3 2,6 10,6 5,9 3,8 2,4 1,6

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES AQUÀTIQUES 2,7 1,3 1,3 2,1 4,8 7,6 2,0 2,4 2,7 2,9 2,8

FUTBOL SALA 1,2 1,3 1,6 2,1 0,5 - 1,7 0,6 1,1 1,2 1,0

PÀDEL 2,2 1,2 0,8 2,0 2,6 1,8 5,9 1,3 2,2 0,8 2,7

BALLS DE SALÓ 1,6 1,2 1,7 2,1 0,6 0,5 1,4 2,9 2,3 2,5 0,5

PILATES 2,2 1,1 2,8 3,2 3,0 0,9 1,3 2,1 4,1 0,8 1,8

M UNTANYISM E 1,1 0,9 0,8 2,0 1,1 - 1,7 0,6 1,0 0,9 1,0

ATLETISM E 1,2 0,7 0,9 1,6 0,4 0,4 0,4 1,0 0,8 1,4 3,0

ESQUÍ 3,1 0,4 0,8 4,1 1,4 1,9 10,7 4,8 2,6 1,7 1,4

ESTIRAM ENTS 1,1 - 1,2 2,1 0,6 - 0,8 1,8 2,6 0,5 0,5

ALTRES 14,9 10,3 21,6 14,2 20,1 13,4 21,8 12,5 16,3 15,1 8,4

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quines activitats físiques o esports practica? 

PRINCIPALS ACTIVITATS PRACTICADES 
PERFIL – GÈNERE I EDAT (1/2) 

P19A. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània. Multiresposta 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Barcelona

N o u 

B arris Home Dona

De 15 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 44 

anys

De 45 a 54 

anys

De 55 a 64 

anys

De 65 a 74 

anys

75 anys i 

més

CAM INAR COM  A EXERCICI FÍSIC 26,4 45,7 39,2 53,6 - 9,0 22,3 31,9 64,8 86,3 88,5

CÓRRER PEL CARRER 16,2 10,0 13,0 6,4 17,9 24,6 13,2 10,6 3,7 1,9 -

NATACIÓ 16,6 9,7 11,1 8,0 10,4 13,6 11,7 24,4 4,0 6,4 -

FUTBOL 8,1 9,6 14,9 3,3 46,4 10,6 20,7 - - - -

APARELLS CARDIOVASCULARS 8,4 7,4 8,8 5,6 9,2 6,2 7,1 10,4 11,3 - 9,4

GIM NÀSTICA AERÒBICA I FITNESS 5,1 5,4 3,8 7,2 8,2 - 7,2 11,0 17,6 - -

ANAR EN BICICLETA COM  A EXERCICI FÍSIC 5,0 5,1 6,9 3,0 6,9 8,8 7,6 7,1 3,6 - 2,5

BASQUETBOL 3,3 4,7 4,8 4,6 27,6 5,6 7,1 - - - -

ACTIVITATS DIRIGIDES AERÒBIQUES 3,8 4,2 2,3 6,4 7,6 7,0 7,9 - 5,8 1,9 -

M USCULACIÓ 3,8 3,5 6,4 - 10,0 7,6 5,2 3,4 - - -

GIM NÀSTIQUES DE M ANTENIM ENT 5,8 3,5 2,6 4,5 - 8,5 4,7 - - 8,3 -

IOGA 4,1 3,2 2,9 3,6 - 2,0 - 13,6 6,3 3,1 -

KARATE 1,6 3,1 2,7 3,6 7,2 - - 3,5 - - 11,2

N (2318) (234) (125) (109) (23) (38) (41) (27) (27) (35) (43)

Gènere Edat
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quines activitats físiques o esports practica? 

PRINCIPALS ACTIVITATS PRACTICADES 
PERFIL – GÈNERE I EDAT (2/2) 

P19A. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània. Multiresposta 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Barcelona

N o u 

B arris Home Dona

De 15 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 44 

anys

De 45 a 54 

anys

De 55 a 64 

anys

De 65 a 74 

anys

75 anys i 

més

CICLISM E 6,6 3,1 4,6 1,3 11,9 7,2 2,3 3,4 - - -

SPINNING 1,9 2,5 2,5 2,6 - - 12,1 - 3,1 - -

TENNIS 3,5 2,5 3,9 0,8 11,5 1,8 6,5 - - - -

EXCURSIONISM E 4,5 1,9 1,8 1,9 - 3,0 2,4 7,5 - - -

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES AQUÀTIQUES 2,7 1,3 - 2,9 - 2,9 - 3,5 - 2,9 -

FUTBOL SALA 1,2 1,3 2,3 - 3,2 6,0 - - - - -

PÀDEL 2,2 1,2 1,6 0,8 4,3 - 4,8 - - - -

BALLS DE SALÓ 1,6 1,2 - 2,7 - - 4,2 - - 3,1 -

PILATES 2,2 1,1 0,8 1,4 - - - 3,4 5,8 - -

M UNTANYISM E 1,1 0,9 1,7 - - - 2,7 3,4 - - -

ATLETISM E 1,2 0,7 0,7 0,7 3,7 2,5 - - - - -

ESQUÍ 3,1 0,4 - 1,0 - 2,7 - - - - -

ESTIRAM ENTS 1,1 - - - - - - - - - -

ALTRES 14,9 10,3 11,9 8,4 11,2 23,9 12,2 22,3 - 3,0 -

N (2318) (234) (125) (109) (23) (38) (41) (27) (27) (35) (43)

Gènere Edat
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Aquestes activitats fisicoesportives o esports  

les ha practicat  les dues últimes setmanes? 

PRÀCTICA FISICOESPORTIVA A 

LES DUES ÚLTIMES SETMANES  

P19C.1 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Número d’activitats Han practicat alguna 

Sí 

NS / NC 

No 

82,5 80,1

17,5
19,9
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40
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80
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Barcelona Nou Barris

%

Perfil Perfil 



32 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

  Aquestes activitats fisicoesportives o esports  

les ha practicat  les dues últimes setmanes? 

ACTIVITATS A LES DUES ÚLTIMES SETMANES (1/2) 

P19C.1. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània. Multiresposta 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

CAM INAR COM  A EXECICI FÍSIC 23,9 42,3 27,2 28,5 16,7 11,6 8,9 36,9 20,7 24,9 13,9

CÓRRER PEL CARRER 12,0 6,8 11,9 11,1 13,0 10,9 19,5 7,3 10,2 9,8 17,4

NATACIÓ 10,7 6,4 12,0 9,6 10,5 13,9 11,9 13,4 7,3 8,9 14,3

FUTBOL 5,4 4,8 4,6 2,8 3,3 7,6 6,1 5,8 9,8 4,8 7,3

GIM NÀSTICA AERÒBICA I FITNESS 3,9 4,4 3,4 4,8 2,5 2,3 1,6 6,4 6,7 1,8 3,2

APARELLS CARDIOVASCULARS 6,6 3,8 4,5 6,9 6,4 9,9 5,4 6,2 7,3 5,4 9,8

ANAR EN BICICLETA COM  A EXERCICI FÍSIC 3,9 3,4 3,4 5,7 5,3 1,4 1,1 4,2 4,3 4,0 3,7

GIM NÀSTIQUES DE M ANTENIM ENT 4,4 3,1 3,1 1,2 7,2 8,9 7,5 1,7 4,2 5,4 5,6

ACTIVITATS DIRIGIDES AERÒBIQUES 2,8 2,9 1,2 1,2 5,0 5,9 1,8 3,4 1,4 4,7 2,9

M USCULACIÓ 3,0 2,8 4,2 2,2 5,5 0,5 1,7 3,4 4,1 3,3 2,6

SPINNING 1,6 2,5 1,2 0,8 1,8 6,0 - 2,4 1,5 0,4 2,2

BASQUETBOL 1,9 2,3 3,3 1,4 1,0 3,5 1,7 2,1 2,8 1,3 1,7

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

  Aquestes activitats fisicoesportives o esports  

les ha practicat  les dues últimes setmanes? 

ACTIVITATS A LES DUES ÚLTIMES SETMANES (2/2) 

P19C.1. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània. Multiresposta 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

IOGA 3,3 2,3 4,0 3,8 2,6 2,4 4,6 4,4 1,0 4,1 3,3

KARATE 1,1 2,3 1,4 0,4 0,9 1,8 0,8 2,1 0,5 0,5 1,1

CICLISM E 4,6 2,1 2,1 4,0 4,6 4,2 5,6 4,4 4,8 5,9 6,9

TENNIS 1,7 1,5 - 1,2 0,5 1,4 4,7 0,9 2,1 2,5 2,1

PÀDEL 1,3 1,2 0,8 1,2 1,1 0,9 3,1 0,7 1,2 0,8 1,9

EXCURSIONISM E 2,2 0,9 2,1 3,2 1,7 1,7 5,8 2,4 1,7 0,8 0,5

ATLETISM E 1,1 0,7 0,4 1,6 0,4 0,4 0,4 0,3 0,8 1,4 3,0

PILATES 1,7 0,7 2,0 2,8 2,4 0,9 0,8 0,7 3,0 0,8 1,8

ACT. FISICOESPORTIVES AQUÀTIQUES 1,9 0,4 0,4 1,7 2,8 6,7 1,1 2,0 1,7 1,7 2,8

BALLS DE SALÓ 1,1 0,4 1,2 1,3 0,6 - 0,8 1,8 1,8 2,0 0,5

ESQUÍ 1,4 - - 1,7 0,8 - 6,1 2,0 0,6 0,7 0,9

ALTRES 12,4 5,4 18,9 13,3 13,4 10,5 17,6 11,3 15,9 13,1 7,4

CAP 17,5 19,9 15,7 20,2 19,1 14,9 23,0 12,3 17,1 14,5 14,8

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

  I quants minuts l'hi ha dedicat? 

TEMPS DEDICAT A LA PRÀCTICA ESPORTIVA  

A LES DUES DARRERES SETMANES 

P19C.3. Fan activitat física o esport les dues últimes setmanes 

Nou Barris: 187; Barcelona: 1924 

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES 

PRACTICADES 

Temps per sessió d’entrenament Temps dedicat a les darreres dues setmanes 

Perfil Perfil 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Pràctica fisicoesportiva 

Hàbits de pràctica 

02.2 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Amb quina freqüència el practica? 

FREQÜÈNCIA AMB QUÈ PRACTICA 

P19B. Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Espontània. Multiresposta 

HÀBITS DE PRÀCTICA 

Més de 2 vegades a la setmana Amb menys freqüència 

Entre 1 i 2 vegades la setmana Només en vacances 

62,8

70,5

42,2

33,9

20,6

11,2

1,9 1,1

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%

Barcelona

N o u 

B arris Home Dona

De 15 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 44 

anys

De 45 a 54 

anys

De 55 a 64 

anys

De 65 a 74 

anys

75 anys i 

més

M ÉS DE 2 VEGADES A LA SETM ANA 62,8 70,5 66,9 74,8 65,3 60,7 61,5 55,6 77,7 88,9 80,9

ENTRE 1 I 2 VEGADES LA SETM ANA 42,2 33,9 36,2 31,2 52,7 40,7 42,5 49,6 24,7 14,3 21,4

AM B M ENYS FREQÜÈNCIA 20,6 11,2 13,6 8,2 20,5 11,3 22,4 17,2 3,9 - 4,8

NOM ÉS EN VACANCES 1,9 1,1 1,2 1,0 - 2,7 - 5,1 - - -

N (2318) (234) (125) (109) (23) (38) (41) (27) (27) (35) (43)

Gènere Edat
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

I en general, en quina franja horària fa activitat 

física o esport? 

FRANJA HORÀRIA EN QUÈ PRACTICA 

P20 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

HÀBITS DE PRÀCTICA 

Multiresposta 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

A PRIM ERA HORA DEL M ATÍ (ABANS DE LES 9 H) 13,6 14,6 19,9 14,3 15,0 5,2 17,1 10,5 14,8 14,3 9,1

AL M ATÍ (ENTRE LES 9 H I LES 11.59 H) 45,5 44,3 35,6 47,3 44,3 62,0 43,5 57,5 37,8 45,6 41,9

AL M IGDIA (ENTRE LES 12 H I LES 15.59 H) 14,2 9,1 10,6 19,3 11,3 15,3 21,4 20,2 12,9 9,6 9,3

A LA TARDA (ENTRE LES 16 H I LES 19.59 H) 39,7 40,9 36,7 45,0 29,9 39,4 34,9 35,8 40,5 39,8 46,0

AL VESPRE (ENTRE LES 20 H I LES 21.59 H) 17,7 15,0 12,0 17,1 26,2 15,7 30,2 14,5 16,7 12,9 15,3

A LA NIT (A PARTIR DE LES 22 H) 2,7 5,5 0,8 2,8 4,4 2,4 3,6 1,6 1,5 3,0 0,8

ALTRES 1,2 - 1,2 - 1,9 6,1 - 1,0 0,5 3,4 1,9

NS/NC 0,1 - - - 0,5 - 0,3 - - - -

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

I en general, en quina franja horària fa activitat 

física o esport? 

FRANJA HORÀRIA EN QUÈ PRACTICA 
PERFIL – GÈNERE I EDAT 

P20 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

HÀBITS DE PRÀCTICA 

Multiresposta 

Barcelona

N o u 

B arris Home Dona

De 15 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 44 

anys

De 45 a 54 

anys

De 55 a 64 

anys

De 65 a 74 

anys

75 anys i 

més

A PRIM ERA HORA DEL M ATÍ (ABANS DE LES 9 H) 13,6 14,6 17,7 10,9 2,4 9,9 13,4 24,2 22,9 20,9 9,3

AL M ATÍ (ENTRE LES 9 H I LES 11.59 H) 45,5 44,3 43,6 45,1 24,3 16,7 30,5 57,7 48,4 58,7 68,9

AL M IGDIA (ENTRE LES 12 H I LES 15.59 H) 14,2 9,1 8,2 10,3 - 11,4 16,8 10,1 8,1 5,5 7,1

A LA TARDA (ENTRE LES 16 H I LES 19.59 H) 39,7 40,9 38,0 44,5 40,1 42,2 38,2 27,6 37,2 48,4 48,2

AL VESPRE (ENTRE LES 20 H I LES 21.59 H) 17,7 15,0 16,2 13,6 48,8 27,0 19,7 3,5 7,7 6,4 2,5

A LA NIT (A PARTIR DE LES 22 H) 2,7 5,5 7,9 2,7 - 11,2 14,9 8,2 - - -

ALTRES 1,2 - - - - - - - - - -

NS/NC 0,1 - - - - - - - - - -

N (2318) (234) (125) (109) (23) (38) (41) (27) (27) (35) (43)

Gènere Edat
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En general, quan acostuma a practicar activitat 

física o esport? 

TIPUS DE DIA EN QUÈ PRACTICA 

P21 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

HÀBITS DE PRÀCTICA 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

ELS DIES LABORABLES 45,5 45,8 44,9 36,5 43,9 40,4 35,9 58,8 52,9 55,8 46,0

TANT DIES LABORABLES COM  CAPS DE SETM ANA 36,4 40,4 38,8 51,6 33,9 38,8 25,2 31,8 31,5 26,3 33,8

ELS CAPS DE SETM ANA 8,7 9,3 11,7 9,4 10,7 10,2 5,0 4,2 12,3 6,6 8,4

DE TANT EN TANT, SENSE REGULARITAT 2,0 3,0 0,8 0,4 2,4 1,9 - 2,4 2,2 2,0 4,8

EN VACANCES 0,7 1,1 0,4 0,4 1,5 1,8 0,4 - - 0,4 1,4

CAPS DE SETM ANA I VACANCES 1,4 0,4 0,4 1,3 1,4 3,2 4,4 0,7 - 1,3 1,5

DIES LABORABLES,CAPS DE SETM ANA I VACANCES 4,1 - 0,4 0,4 4,8 3,7 22,3 2,0 1,0 6,3 2,9

ALTRES 1,2 - 2,5 - 1,4 - 6,4 - - 1,3 1,1

NS/NC 0,0 - - - - - 0,3 - - - -

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En general, quan acostuma a practicar activitat 

física o esport? 

TIPUS DE DIA EN QUÈ PRACTICA 
PERFIL – GÈNERE I EDAT 

P21 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

HÀBITS DE PRÀCTICA 

Barcelona

N o u 

B arris Home Dona

De 15 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 44 

anys

De 45 a 54 

anys

De 55 a 64 

anys

De 65 a 74 

anys

75 anys i 

més

ELS DIES LABORABLES 45,5 45,8 38,7 54,2 56,7 57,0 41,5 44,4 49,7 40,4 37,5

TANT DIES LABORABLES COM  CAPS DE SETM ANA 36,4 40,4 42,2 38,4 29,0 22,8 36,9 25,5 46,5 54,6 60,1

ELS CAPS DE SETM ANA 8,7 9,3 12,4 5,6 14,3 14,5 16,7 15,1 3,9 2,4 -

DE TANT EN TANT, SENSE REGULARITAT 2,0 3,0 4,0 1,8 - 5,7 2,4 6,4 - 2,6 2,5

EN VACANCES 0,7 1,1 1,9 - - - - 8,5 - - -

CAPS DE SETM ANA I VACANCES 1,4 0,4 0,8 - - - 2,5 - - - -

DIES LABORABLES,CAPS DE SETM ANA I VACANCES 4,1 - - - - - - - - - -

ALTRES 1,2 - - - - - - - - - -

NS/NC 0,0 - - - - - - - - - -

N (2318) (234) (125) (109) (23) (38) (41) (27) (27) (35) (43)

EdatGènere
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En quina època de l’any fa més activitat física o 

esport? 

ÈPOCA DE L’ANY EN QUÈ EN FA MÉS ESPORT 
PERFIL 

P22 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

HÀBITS DE PRÀCTICA 

Barcelona

N o u 

B arris Home Dona

De 15 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 44 

anys

De 45 a 54 

anys

De 55 a 64 

anys

De 65 a 74 

anys

75 anys i 

més

M ÉS O M ENYS EN TOTES IGUAL 73,5 86,6 85,4 88,0 69,9 86,1 82,7 84,5 93,3 91,3 92,6

M ÉS ELS M ESOS D’ESTIU 17,6 5,9 7,9 3,5 8,7 8,5 7,8 12,1 4,0 2,6 -

M ÉS ELS M ESOS D’HIVERN 5,4 2,2 3,3 1,0 - - 5,1 3,4 - 3,0 2,5

M ÉS DURANT EL CURS ACADÈM IC 3,2 5,2 3,3 7,5 21,4 5,4 4,3 - 2,7 3,1 5,0

ALTRES 0,3 - - - - - - - - - -

N (2318) (234) (125) (109) (23) (38) (41) (27) (27) (35) (43)

Gènere Edat

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

M ÉS O M ENYS EN TOTES IGUAL 73,5 86,6 68,0 77,6 66,7 83,5 54,0 79,6 76,7 86,1 61,2

M ÉS ELS M ESOS D’ESTIU 17,6 5,9 25,0 12,5 24,6 13,0 28,5 11,7 12,7 9,8 31,1

M ÉS DURANT EL CURS ACADÈM IC 3,2 5,2 1,2 5,4 2,6 3,1 1,5 2,9 6,2 1,9 0,6

M ÉS ELS M ESOS D’HIVERN 5,4 2,2 4,9 4,5 4,9 0,5 16,0 4,8 4,4 2,2 7,0

ALTRES 0,3 - 0,9 - 1,1 - - 1,0 - - -

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

AMB QUI PRACTICA 
PERFIL HÀBITS DE PRÀCTICA 

P23 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Multiresposta 

La majoria de vegades com fa activitat física o 

esport? 

Barcelona

N o u 

B arris Home Dona

De 15 a 24 

anys

De 25 a 34 

anys

De 35 a 44 

anys

De 45 a 54 

anys

De 55 a 64 

anys

De 65 a 74 

anys

75 anys i 

més

SOL, INDIVIDUALM ENT 75,4 73,1 78,0 67,2 64,5 67,1 60,8 83,0 68,7 84,3 81,9

AM B UN AM IC O COM PANY 42,0 38,3 43,4 32,2 61,4 46,1 35,9 28,2 38,0 29,0 37,3

AM B ALGUN M EM BRE DE LA FAM ÍLIA 30,2 31,7 27,1 37,3 13,4 24,5 39,2 22,5 41,5 28,7 42,3

AM B UN GRUP 31,5 21,8 22,9 20,4 54,8 33,8 22,2 20,9 12,0 9,2 11,2

ALTRES 0,4 1,2 0,7 1,8 - - - 3,5 - 2,5 2,2

N (2318) (234) (125) (109) (23) (38) (41) (27) (27) (35) (43)

Gènere Edat

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

SOL, INDIVIDUALM ENT 75,4 73,1 69,9 77,6 72,0 64,7 66,9 86,9 78,4 76,6 78,5

AM B UN AM IC O COM PANY 42,0 38,3 40,1 43,3 41,0 35,6 45,3 56,8 49,2 39,1 31,1

AM B ALGUN M EM BRE DE LA FAM ÍLIA 30,2 31,7 21,1 30,3 29,3 13,0 35,0 46,1 36,9 24,9 24,1

AM B UN GRUP 31,5 21,8 29,5 26,9 33,1 55,6 33,6 26,6 41,0 38,3 27,6

ALTRES 0,4 1,2 0,5 0,4 - 0,4 0,5 1,3 - - -

N (2318) (234) (239) (249) (195) (215) (251) (288) (202) (227) (218)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Pràctica fisicoesportiva 

Instal·lacions esportives 

02.3 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Utilitza instal·lacions esportives per fer esport 

habitualment, de tant en tant, gairebé mai o 

mai? 

ÚS D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

P25 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Habitualment / De tant en tant 

Perfil 

51,1 37,3

5,6

4,0

39,2

58,4

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%



45 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quantes instal·lació/ns utilitza? 

NOMBRE D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES QUE USA 

P26 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Quatre

  

Dues 

Tres 

NS / NC 

Una 

Espontània.. 

11,8 10,2

83,3 84,6
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40
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80

100

Barcelona Nou Barris
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina/quines instal·lació/ns utilitza? 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES QUE USA (1/2) 

P26 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Espontània. Multiresposta 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

CEM  COTXERES BORBÓ 2,2 15,1 0,7 - - - - 0,7 6,7 3,8 -

CEM  ARTESANIA 1,0 13,6 - - - - - - - - -

CEM  CAN DRAGÓ 1,2 7,6 - - - - - 0,7 - 7,1 -

DIR 8,8 3,4 2,3 8,2 5,9 10,3 15,1 14,9 17,7 7,9 2,4

CM  FUTBOL CIUTAT M ERIDIANA 0,2 1,9 - - - - - 0,6 - - -

ESPORTIU ROCAFORT 1,5 1,3 - 5,1 4,1 - - - 0,9 - -

CLUB NATACIÓ SANT ANDREU 1,8 1,1 - - - - - - - 20,6 -

INSTAL·LACIONS UNIVERSITÀRIES 1,2 1,1 - 1,5 1,3 5,1 1,7 2,6 - - -

CEM  RAVAL CAN RICARD 1,4 - 15,0 0,8 2,4 - - 0,7 - - -

CEM  M ARÍTIM 3,5 - 11,7 2,5 2,6 - - 1,3 1,7 - 12,1

CENTRE ESPORTIU PISCINA SANT JORDI 1,5 - - 6,1 0,7 - 1,0 1,9 - - 0,8

CEM  SAGRADA FAM ÍLIA 1,2 - - 2,1 - - - - - 0,8 5,0

CEM  ESTACIÓ DEL NORD 2,0 - 4,7 6,6 0,9 - 0,7 - - - 2,7

CEM  L'ESPANYA INDUSTRIAL 3,2 - 1,5 5,4 20,5 0,8 - 0,6 - - -

CEM  LES CORTS 2,7 - - 2,3 2,1 36,9 0,6 - - - -

CEM  CAN CARALLEU 1,8 - - 1,4 - 2,0 12,7 - - - -

CEM  PUTXET 1,3 - - - - - 8,5 3,7 - - -

N (1316) (91) (127) (130) (119) (140) (171) (157) (119) (128) (134)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina/quines instal·lació/ns utilitza? P26 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Espontània. Multiresposta 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES QUE USA (2/2) 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

CEM  PERILL 1,3 - - 2,9 - - 1,9 5,1 0,9 0,7 -

CEM  CAN TODA 1,0 - - - - - 1,2 3,3 6,1 - -

CEM  SARDENYA 1,2 - - - - - - 11,5 1,8 - -

CEM  CLAROR 1,3 - - 3,7 - - - 3,8 0,5 1,0 1,7

CEM  GUINARDÓ 1,6 - - 0,7 - - - 1,3 10,8 1,1 1,3

CEM  CAN FELIPA 1,2 - - - - - - - - - 8,5

CEM  BAC DE RODA 1,6 - - - - - - - - 4,9 8,4

CARRIL BICI 1,1 - 4,6 - 2,5 - - - 0,8 - 3,0

CLUB NATACIÓ ATLÈTIC BARCELONETA 1,7 - 13,8 2,3 - - 0,6 1,5 0,8 - 0,7

CLUB M ETROPOLITAN 2,8 - - 5,8 4,7 6,5 3,6 2,5 0,8 - 1,8

PISTES D'ESQUÍ 1,8 - - 3,0 - 0,7 6,1 3,5 1,9 0,7 -

ALTRES INSTAL·LACIONS NO M UNICIPALS 12,7 11,1 15,4 15,6 12,4 9,3 18,8 12,0 6,5 9,6 12,3

ALTRES GIM NASOS 7,8 7,0 4,6 8,9 7,0 3,4 10,3 4,3 4,3 16,0 7,9

ALTRES INSTAL·LACIONS M UNICIPALS 6,1 10,1 7,3 5,3 11,1 2,9 2,4 4,5 5,5 2,8 8,4

ALTRES CLUBS O ASSOCIACIONS 6,9 4,6 4,6 11,1 4,4 6,8 10,8 5,7 9,0 6,0 2,7

ALTRES 24,3 34,2 30,3 16,4 29,4 17,3 11,8 25,7 24,2 18,2 37,3

NS/NC 2,9 2,2 1,6 1,5 2,4 2,2 6,5 3,1 5,6 2,1 1,5

N (1316) (91) (127) (130) (119) (140) (171) (157) (119) (128) (134)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

GESTIÓ PERCEBUDA DE LA INSTAL·LACIÓ INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

P34 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

Multiresposta 

Sabria dir-me si aquestes instal·lacions son 

municipals/ de l’ajuntament, de la diputació, 

de la generalitat o privada?  

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

M UNICIPAL/ AJUNTAM ENT 54,2 65,9 63,0 49,2 64,2 44,5 37,3 45,5 47,3 46,4 74,6

PRIVADA 41,4 30,9 32,7 45,8 33,4 47,5 65,1 46,4 49,1 47,9 17,8

GENERALITAT 3,0 3,5 3,0 4,2 0,9 4,8 2,6 5,4 4,0 - 1,8

DIPUTACIÓ 0,6 - 2,5 0,6 - 0,6 - 0,6 - 0,8 0,9

ALTRES 1,2 2,6 - 1,0 - 4,1 0,5 1,3 - 2,4 1,3

NS/NC 7,5 5,0 6,3 9,2 11,5 1,5 4,7 12,1 5,3 4,2 9,5

N (1316) (91) (127) (130) (119) (140) (171) (157) (119) (128) (134)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Des de quan utilitza aquestes instal·lacions? 

TEMPS QUE FA QUE UTILITZA LA INSTAL·LACIÓ 

P27 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Multiresposta 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

M ENYS D’UN ANY 17,9 21,2 18,3 18,0 20,1 9,5 19,7 27,6 9,4 11,4 19,4

ENTRE 1 ANY I M ENYS DE 2 ANYS 17,7 23,1 20,1 15,0 14,9 21,9 17,6 16,3 23,2 12,4 17,8

ENTRE 2 ANYS I M ENYS DE 3 ANYS 16,5 15,9 17,1 16,2 9,6 25,4 16,3 13,8 15,2 18,5 20,2

3 ANYS O M ÉS 55,3 46,1 49,6 61,7 62,1 46,2 55,6 53,3 58,9 58,6 50,6

NS/NC 0,3 - 1,8 - 0,6 - - - - - 0,7

N (1316) (91) (127) (130) (119) (140) (171) (157) (119) (128) (134)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

LES INSTAL·LACIONS ES TROBEN A BARCELONA INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

P33 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

Multiresposta 

Aquestes instal·lació es troben dins del municipi 

de Barcelona? 

Sí, totes Cap 

Algunes sí, altres no NS / NC 

Sí, totes 

Perfil 

90,9 88,4

3,2
4,3

6,0 7,3
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En general, quin d’aquests serveis acostuma a 

utilitzar? 

SERVEIS DE LA INSTAL·LACIÓ QUE FA SERVIR 

P28 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Multiresposta 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

ÚS LLIURE D’ESPAIS ESPORTIUS 55,1 67,3 63,4 57,8 49,9 22,4 49,1 46,9 67,1 38,9 70,3

ZONA D’AIGÜES (PISCINA, JACUZZI, SAUNA, ETC.) 47,7 40,5 41,9 44,5 45,6 73,6 49,4 54,3 55,7 36,2 44,9

LLOGUER D’ESPAIS ESPORTIUS 16,1 23,7 2,3 14,1 14,8 49,6 20,6 11,0 17,8 13,7 8,5

ACTIVITATS DIRIGIDES 38,5 22,7 25,8 36,2 46,0 62,6 39,6 41,9 35,4 46,8 34,0

ENTRENADOR PERSONAL 15,5 8,3 20,9 12,7 10,6 39,6 8,0 16,9 17,9 25,4 11,9

M ASSATGES 4,6 2,9 3,6 6,5 3,4 7,9 4,5 1,3 7,2 5,6 3,4

SERVEI M ÈDIC 3,3 2,1 4,8 2,1 4,3 3,7 3,7 2,2 5,6 3,3 2,5

ESTÈTICA 1,7 1,9 - - 2,5 4,7 2,4 - 3,2 3,4 0,8

SERVEI FISIOTERÀPIA 4,4 0,8 7,5 5,1 4,4 6,1 2,3 5,8 7,4 2,8 3,3

SUPORT AL VESTIDOR PER A PERS. AM B DISCAPACITAT 1,5 - 1,5 - - 10,1 0,6 0,6 5,3 1,5 0,8

ALTRES 2,3 3,4 0,8 2,2 0,8 6,7 0,6 2,5 2,2 4,1 2,5

NS/NC 1,8 3,2 0,7 4,2 - 1,8 1,9 - 6,0 0,9

N (1316) (91) (127) (130) (119) (140) (171) (157) (119) (128) (134)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Ofereix tots els serveis i activitats que li 

interessen? 

ELS SERVEIS I ACTIVITATS OFERTS SÓN  

ELS QUE INTERESSEN ALS USUARIS 

P29 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Multiresposta 

Sí, totes les instal·lacions Cap 

Algunes sí, altres no NS / NC 

Totes les instal·lacions donen els serveis que interessen 

als usuaris 

Perfil 

93,2 94,5

5,2 4,3
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

NIVELL DE SATISFACCIÓ AMB LA INSTAL·LACIÓ INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

P31 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

Multiresposta 

I vostè està molt satisfet, satisfet, insatisfet o 

molt insatisfet amb instal·lació? 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

M OLT SATISFET 34,2 20,5 54,7 36,4 36,2 50,1 44,6 30,6 23,4 35,4 22,5

SATISFET 62,0 71,5 43,5 60,5 61,0 46,1 56,0 67,0 68,8 57,8 73,4

REGULAR 4,5 8,2 6,2 5,2 4,3 5,4 1,9 1,7 5,1 3,5 4,6

INSATISFET 3,5 4,7 2,1 3,8 4,0 2,1 2,2 5,0 2,9 2,4 4,5

M OLT INSATISFET 0,4 - 0,8 - - - 0,6 - 0,8 2,4 -

NS/NC - - - - - - - - - - -

N (1316) (91) (127) (130) (119) (140) (171) (157) (119) (128) (134)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Ha canviat d’instal·lació esportiva en els últims 

2 anys? 

CANVI D’INSTAL·LACIÓ ALS DOS ÚLTIMS ANYS 

P35 Utilitzen instal·lacions esportives 

Nou Barris: 91; Barcelona: 1316 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 

Sí 

NS / NC 

No 

Ha canviat d’instal·lació esportiva 

Perfil 

16,0 13,1

83,9
86,9
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Pràctica fisicoesportiva 

Altres espais on practicar 

 

02.4 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

ÚS HABITUAL D’ALTRES ESPAIS 

P36 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Nou Barris 

Barcelona 

55,9

20,8

10,2

9,4

2,6

1,6

0,9

34,0
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

EL CARRER 

P36.2 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Perfil 

Habitualment 

42,2 55,9

15,0

8,83,3

39,5

34,0

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

UN PARC 

P36.1 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Perfil 

Habitualment 

17,1 20,8

22,5
13,6

5,8

54,4

63,3

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

LA PRÒPIA CASA 

P36.7 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Habitualment 

Perfil 

8,2 10,2

9,5
9,5

7,4

74,8
77,9

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

LA MUNTANYA 

P36.5 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Perfil 

Habitualment 

14,9 9,4

26,8

23,2

10,0

48,2

64,2
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40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

LA PLATJA 

P36.3 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Perfil 

Habitualment 

8,7

31,4

18,5

8,9

50,9

76,1

0
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40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

EL PATI D’UNA ESCOLA 

P36.6 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Perfil 

Habitualment 

5,4

89,8

95,8

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per fer activitat física o esport, vostè utilitza els 

següents espais habitualment, de tant en tant, 

gairebé mai o mai? 

UN PORT / EL MAR 

P36.4 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Perfil 

Habitualment 

6,8

20,4

6,6

8,9

63,8

91,7
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40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Aquests espais es troben al municipi de 

Barcelona o fora? 

ESPAIS UBICATS A BARCELONA O FORA 

P38 Utilitzen els espais esmentats 

Nou Barris: 203; Barcelona: 1896 

ALTRES ESPAIS ON PRACTICAR 

A Barcelona Fora de Barcelona 

Tant a Barcelona com fora NS / NC 

Només a Barcelona 

Perfil 

68,3 83,7

28,8

12,8

2,9 3,5

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Pràctica fisicoesportiva 

Pràctica esportiva lligada a institucions 

02.5 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

PRÀCTICA D’ACTIVITATS ESPORTIVES ORGANITZADES 

PER UN CLUB, ASSOCIACIÓ O FEDERACIÓ 
PRÀCTICA ESPORTIVA  

LLIGADA A INSTITUTCIONS 

Habitualment fa activitat física o esport 

d’alguna de les següents maneres? 

P24.1 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

Practiquen com activitat organitzada per un club, 

associació o federació 

Perfil 

Sí 

NS / NC 

No 

31,3 16,2

68,4

83,8

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

PRÀCTICA ESPORTIVA  

LLIGADA A INSTITUTCIONS 

Habitualment fa activitat física o esport 

d’alguna de les següents maneres? 

P24.2 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

PRÀCTICA D’ACTIVITATS ESPORTIVES  

A UN CENTRE D’ENSENYAMENT 

Practiquen com activitat d’un centre 

d’ensenyament 

Sí 

NS / NC 

No 

Perfil 

3,1

96,6 98,4

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Té llicència federativa (està federat)? 

TINENÇA DE LLICÈNCIA FEDERATIVA 

P39 Practiquen alguna activitat física o esport 

Nou Barris: 234; Barcelona: 2318 

PRÀCTICA ESPORTIVA  

LLIGADA A INSTITUTCIONS 

Sí 

NS / NC 

No 

Perfil 

Tenen llicència federativa 

8,6
4,9

91,3
95,1

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

No practicants d’activitats 

fiscoesportives 

03 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Em podria dir quins d’aquests motius és el 

principal pel qual no practica esport? I el 

segon? I el tercer? 

MOTIUS PER NO PRACTICAR 

P40 No practiquen esport 

Nou Barris: 178; Barcelona: 1815 

Multiresposta 

NO PRACTICANTS D’ACTIVITATS 

FISICOESPORTIVES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

NO TINC TEM PS 53,9 54,1 62,0 60,9 51,9 42,0 46,3 45,5 59,3 57,6 49,6

PER M OTIUS DE SALUT 28,3 25,4 12,4 23,6 26,5 26,7 26,4 27,7 37,8 30,4 35,3

PER L’EDAT 24,0 14,9 7,0 17,8 26,8 25,4 28,7 18,2 34,2 26,9 29,0

SURTO CANSAT DE LA FEINA/ESTUDI 22,8 13,7 33,2 26,3 28,7 12,1 23,2 17,3 24,0 25,8 18,7

NO M ’AGRADA FER ESPORT 21,9 12,9 13,4 24,6 19,3 21,3 23,1 32,2 21,2 25,0 25,4

PER M OTIUS ECONÒM ICS 8,6 5,5 15,5 10,1 9,3 8,9 3,4 8,6 8,5 4,7 10,5

NO LI VEIG LA UTILITAT 7,0 4,5 9,1 6,9 5,4 6,7 1,9 5,7 8,3 9,8 9,5

NO TINC GANES, PER M ANDRA 3,9 4,3 8,9 4,2 2,5 6,9 1,4 5,2 3,9 1,0 3,9

M ANCA D’ACCESSIBILITAT A LES INST. ESPORTIV. 7,3 2,7 9,7 5,4 12,1 3,2 7,0 6,2 5,8 11,3 7,3

PER FALTA D’ INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 5,0 2,0 3,0 4,4 8,1 5,2 5,7 1,8 4,4 8,4 4,9

NO M E’N VAN ENSENYAR A L’ESCOLA 2,2 1,2 1,6 3,5 1,7 3,2 3,3 0,8 1,6 1,5 3,0

ALTRES 1,6 1,3 7,5 - - 5,4 2,7 - 0,9 1,1 2,0

NS/NC 0,3 - 0,6 - 0,5 - - - 1,0 0,5 -

N (1815) (178) (170) (166) (221) (192) (158) (117) (214) (198) (201)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Ha practicat esport en alguna època de la seva 

vida? 

HA PRACTICAT ESPORT EN ALGUNA ÈPOCA 

P41 No practiquen esport 

Nou Barris: 178; Barcelona: 1815 

NO PRACTICANTS D’ACTIVITATS 

FISICOESPORTIVES 

Ha practicat esport en alguna època 

Perfil 

Sí 

NS / NC 

No 

66,7 68,0

32,9 32,0

0
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40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

TEMPS QUE VA PRACTICAR 
NO PRACTICANTS D’ACTIVITATS 

FISICOESPORTIVES 

Quan temps va practicar esport? P42 Han practicat esport en alguna època de la seva vida 

Nou Barris: 121; Barcelona: 1205 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

M ENYS D’UN ANY 1,1 0,9 2,1 1,8 0,7 - - 2,8 0,7 - 2,2

ENTRE 1 I 5 ANYS (INCLOU ELS 5 ANYS) 23,4 43,9 23,5 22,6 22,8 17,6 20,3 34,9 24,5 11,2 15,8

ENTRE 5 I 10 ANYS (INCLOU ELS 10 ANYS) 31,7 26,3 28,9 38,0 33,5 21,3 24,9 21,8 36,9 20,9 40,5

ENTRE 10 I 15 ANYS (INCLOU ELS 15 ANYS) 18,2 13,9 19,6 19,7 17,6 24,6 21,8 18,8 19,1 13,9 17,0

ENTRE 15 I 20 ANYS (INCLOU ELS 20 ANYS) 9,9 1,7 11,4 8,0 8,9 11,2 13,4 3,5 9,6 19,2 12,5

ENTRE 20 I 25 ANYS (INCLOU ELS 25 ANYS) 6,2 5,1 4,4 4,9 4,0 11,2 6,4 6,1 4,9 16,2 5,3

ENTRE 25 I 30 ANYS(INCLOU ELS 30 ANYS) 4,4 4,7 6,6 3,0 7,5 7,6 4,1 3,5 3,5 6,8 0,9

M ÉS DE 30 ANYS 5,0 3,4 2,7 2,1 5,0 5,9 9,0 8,7 0,8 11,8 5,8

NS/NC 0,1 - 0,9 - - 0,7 - - - - -

N (1205) (121) (108) (103) (161) (120) (124) (83) (149) (105) (131)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

EDAT EN QUÈ VA DEIXAR DE PRACTICAR 
NO PRACTICANTS D’ACTIVITATS 

FISICOESPORTIVES 

A quina edat va deixar de practicar esport? P43 Han practicat esport en alguna època de la seva vida 

Nou Barris: 121; Barcelona: 1205 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

ABANS DELS 15 ANYS 4,5 3,8 4,1 5,6 8,5 1,5 3,7 4,7 3,9 2,8 3,0

ENTRE ELS 15 I 17 ANYS 12,3 23,5 15,0 14,9 17,3 7,0 8,5 10,0 8,6 3,8 8,6

ENTRE ELS 18 I 21 ANYS 16,6 15,7 14,4 19,7 20,9 11,0 15,5 15,3 12,3 15,5 18,1

ENTRE ELS 22 I 25 ANYS 13,5 13,0 21,0 16,5 9,9 8,4 11,4 12,0 11,8 15,3 15,5

ENTRE ELS 26 I 29 ANYS 10,6 9,3 9,5 7,5 7,3 12,4 9,1 10,3 9,3 18,2 15,5

ENTRE ELS 30 I 39 ANYS 18,3 21,4 20,0 13,2 16,9 22,0 13,6 23,4 18,3 22,0 19,9

ENTRE ELS 40 I 49 ANYS 10,6 7,1 7,3 9,9 7,0 12,6 19,8 13,2 11,3 10,3 10,8

ENTRE ELS 50 I 59 ANYS 6,5 3,6 1,7 5,0 5,3 13,4 5,0 1,2 15,7 6,5 5,7

ENTRE ELS 60 I 69 ANYS 4,2 1,7 1,6 4,1 3,7 5,9 10,2 5,0 8,1 2,1 0,8

DESPRÉS DELS 69 ANYS 2,2 - 2,8 2,0 3,1 5,1 2,4 4,9 0,7 2,8 1,6

NS/NC 0,7 0,9 2,8 1,5 - 0,7 0,8 - - 0,5 0,6

N (1205) (121) (108) (103) (161) (120) (124) (83) (149) (105) (131)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quin va ser el principal motiu pel qual vostè va 

deixar de practicar esport? I el segon? I el 

tercer? 

MOTIUS PER DEIXAR DE PRACTICAR 

P44 Han practicat esport en alguna època de la seva vida 

Nou Barris: 121; Barcelona: 1205 

Multiresposta 

NO PRACTICANTS D’ACTIVITATS 

FISICOESPORTIVES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

NO TENIA TEM PS 54,2 56,5 45,4 56,4 57,1 46,6 55,6 51,0 57,3 50,0 53,3

EM  VA DEIXAR D'INTERESSAR 19,4 21,4 24,4 18,8 19,5 21,3 22,7 13,3 18,6 15,9 18,6

VAIG TENIR FILLS 18,9 20,5 16,1 14,3 28,1 26,1 16,7 17,9 18,7 18,1 13,8

VAIG COM ENÇAR A TREBALLAR 27,9 20,4 39,3 29,2 30,6 17,2 23,2 23,8 29,5 30,2 30,0

PER M OTIUS ECONÒM ICS 17,7 15,1 16,8 17,7 21,0 21,6 4,2 22,9 19,9 24,2 16,4

M 'AGRADEN M ÉS ALTRES COSES 16,4 14,7 20,7 19,1 14,5 10,7 20,6 14,5 15,4 15,6 16,6

VAIG DEIXAR D'ESTUDIAR 5,2 13,6 3,0 8,9 6,7 - 1,7 1,2 3,5 1,9 3,7

PER M OTIUS DE SALUT/ M OBILITAT 16,4 10,2 7,4 13,0 12,7 18,5 23,2 27,8 19,0 20,3 17,9

EM  VAIG CASAR 13,1 8,9 11,3 8,2 13,2 17,2 15,4 3,5 11,9 18,7 19,4

PER L'EDAT 1,9 1,9 0,9 1,0 3,6 1,7 3,2 2,3 0,6 1,0 2,3

CANVI DE RESIDÈNCIA/ PAÍS 2,2 - 17,6 3,6 0,6 0,5 1,7 - 0,7 0,9 1,9

ALTRES RESPOSTES 2,9 - 3,6 3,5 3,1 1,9 1,6 5,0 3,7 2,8 3,2

NS/NC 0,4 - - - - - 0,7 1,3 1,3 - 0,7

N (1205) (121) (108) (103) (161) (120) (124) (83) (149) (105) (131)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina activitat física o esport li agradaria 

practicar i no practica? 

ACTIVITATS QUE VOLDRIA PRACTICAR 

P45 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

NO PRACTICANTS D’ACTIVITATS 

FISICOESPORTIVES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

NATACIÓ 12,2 9,6 11,9 11,9 16,5 7,8 12,9 13,7 15,5 7,9 12,1

TENNIS 2,6 3,0 3,0 2,5 4,3 1,9 5,2 1,4 1,9 1,6 1,1

FUTBOL 4,6 2,9 6,0 4,0 7,7 5,2 2,2 3,0 5,9 4,2 5,1

BASQUETBOL 2,1 2,3 3,4 1,2 3,1 2,2 3,0 1,9 2,3 2,2 0,8

VOLEIBOL 1,1 2,0 1,4 0,6 1,7 0,5 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9

ACTIVITATS DIRIGIDES AERÒBIQUES 1,4 1,3 2,4 1,9 0,7 0,9 0,3 0,5 1,1 2,3 2,0

ESQUÍ 1,2 0,8 0,5 1,0 1,9 0,5 3,5 1,8 0,4 0,4 1,3

CÓRRER PEL CARRER 1,3 0,4 3,6 0,6 2,6 0,5 2,4 0,7 0,4 1,3 1,4

GIM NÀSTIQUES DE M ANTENIM ENT 1,1 - 1,3 1,4 1,9 1,2 1,3 1,3 - 0,5 1,8

ALTRES * 20,7 18,6 32,5 19,2 27,2 12,6 25,8 21,9 16,6 16,8 18,2

CAP 51,4 59,2 33,9 55,6 32,0 66,8 41,9 52,8 54,9 61,8 55,1

NS/NC 0,2 - 0,2 - 0,4 - 0,9 - - - 0,3-

N (4133) (412) (409) (415) (416) (407) (409) (405) (416) (425) (419)

(*) xifres inferiors a l'1 %

Districte



76 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

I quins són els motius per no practicar-lo? 

MOTIUS PER NO PRACTICAR-LES 

P46 Els agradaria practicar esports i no practiquen 

Nou Barris: 167; Barcelona: 2001 

Espontània. Multiresposta 

NO PRACTICANTS D’ACTIVITATS 

FISICOESPORTIVES 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

M ANCA DE TEM PS 38,5 35,7 27,1 42,2 38,7 45,1 40,9 36,6 48,5 30,2 37,7

M ANCA DE RECURSOS PER REALITZAR L'ACTIVITAT 29,9 35,0 37,6 29,8 29,1 28,2 19,6 31,4 21,6 30,6 36,1

PROBLEM ES FÍSICS O DE CANSAM ENT 21,3 19,7 19,3 16,8 25,0 28,6 22,4 17,4 19,9 23,1 23,7

M ANCANCES A NIVELL PRÀCTIC 10,9 9,9 14,5 10,3 11,7 3,0 13,0 11,9 9,5 14,7 7,5

M ANCA DE M OTIVACIÓ 5,4 5,6 8,4 5,7 4,3 6,3 7,2 4,5 5,0 4,3 4,1

ALTRES IM PEDIM ENTS PERSONALS DIVERSOS 3,5 4,5 3,5 4,3 2,8 4,5 5,0 5,2 2,4 3,9 1,1

M ANCA DE COM PANYS AM B QUI PRACTICAR 2,7 - 2,5 1,6 3,0 1,2 6,5 3,9 2,0 2,3 2,6

ALTRES 1,5 2,0 1,6 - 0,8 - 1,8 4,3 3,2 1,9 0,8

NS/NC 0,3 - 0,8 1,2 - - - 1,1 - - --

N (2001) (167) (269) (185) (279) (135) (230) (191) (191) (166) (188)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Hàbits esportius a la família 

04 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

PRÀCTICA ESPORTIVA DELS PARES HÀBITS ESPORTIUS A LA FAMÍLIA 

Em podria dir si el seu pare 

practica o ha practicat algun 

esport? 

Em podria dir si la seva mare 

practica o ha practicat algun 

esport? 

Z16.1 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Z16.2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Actualment practica esport 

Mai ha practicat esport 

Abans practicava, ara no 

NS / NC 

PRÀCTICA ESPORTIVA DEL PARE PRÀCTICA ESPORTIVA DE LA MARE 

9,2 7,2

24,4
16,9

63,1

74,9

3,3
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Barcelona Nou Barris

%

8,1 5,1

11,3
6,7

78,3

88,0
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè té fills entre 6 i 25 anys visquin o no a 

casa seva? 

TÉ FILLS D’ENTRE 6 I 25 ANYS 

Z10 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

HÀBITS ESPORTIUS A LA FAMÍLIA 

Sí 

Sí 

NS / NC 

No 

Perfil 

24,5 28,0

75,4
72,0
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Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè fa alguna activitat física o esport amb els 

seus fills, habitualment o de tant en tant? 

PRÀCTICA ESPORTIVA AMB ELS FILLS 

Z11 Tenen fills entre 6 i 25 anys 

Nou Barris: 114; Barcelona: 1010 

HÀBITS ESPORTIUS A LA FAMÍLIA 

Habitualment/ De tant en tant 

Perfil 

Sí, habitualment 

Mai 

Sí, de tant en tant 

NS / NC 

13,9 14,0

26,9 25,4

59,1 60,5
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20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Esport a la ciutat 

05 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 

P6 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Nou Barris 

Barcelona 

Més aviat a favor 

97,4

95,3

94,3

94,2

93,8

91,7

89,3

87,1

81,8

73,7

0 20 40 60 80 100

MILLORAR ELS EQUIPAMENTS ESPORTIUS AL CARRER, A L’AIRE LLIURE

QUE L’AJUNTAMENT IMPULSI PROGRAMES DE PROMOCIÓ ESPORTIVA PER DIFERENTS COL·LECTIUS

AUGMENTAR EL GRAU DE DIFUSIÓ DE L’OFERTA ESPORTIVA DE BARCELONA

AUGMENTAR ELS ESDEVENIMENTS ESPORTIUS POPULARS

QUE SE CELEBRIN ESDEVENIMENTS ESPORTIUS INTERNACIONALS A BARCELONA

QUE ES PROMOGUI LA MARCA BARCELONA COM A CIUTAT DE L’ESPORT

QUE L’AJUNTAMENT CONSTRUEIXI MÉS INSTAL·LACIONS ESPORTIVES MUNICIPALS

QUE S’UTILITZIN LES NOVES TECNOLOGIES PER A LA DIFUSIÓ DE L’ESPORT

FER MÉS PROGRAMES DE DIFUSIÓ SOBRE L’ESPORT A LA RÀDIO, LA TELEVISIÓ, ETC.

DESGRAVAR FISCALMENT LA PRÀCTICA DE L’ESPORT

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
MILLORAR ELS EQUIPAMENTS ESPORTIUS AL CARRER, A L’AIRE LLIURE 

P6.6 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

96,7 97,4
0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
QUE L’AJUNTAMENT IMPULSI PROG. DE PROMOCIÓ ESP. PER DIF. COL·LECTIUS 

P6.8 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

95,8 95,3

3,4

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
AUGMENTAR EL GRAU DE DIFUSIÓ DE L’OFERTA ESPORTIVA DE BARCELONA 

P6.5 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

92,6 94,3

5,0 3,0

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
AUGMENTAR ELS ESDEVENIMENTS ESPORTIUS POPULARS 

P6.2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

93,0 94,2

5,2 4,3

0
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80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
QUE SE CELEBRIN ESDEVENIMENTS ESPORTIUS INTERNACIONALS A BCN 

P6.9 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

90,9 93,8

5,9
4,9

3,3
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80
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Barcelona Nou Barris

%



88 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
QUE ES PROMOGUI LA MARCA BARCELONA COM A CIUTAT DE L’ESPORT 

P6.10 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

88,6 91,7

7,2
6,0

4,2

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
QUE L’AJUNTAMENT CONSTRUEIXI MÉS INSTAL·LACIONS ESPORTIVES MUNICIPALS 

P6.7 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

88,3 89,3

9,4 9,7
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80
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Barcelona Nou Barris
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
QUE S’UTILITZIN LES NOVES TECNOLOGIES PER A LA DIFUSIÓ DE L’ESPORT 

P6.4 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

89,6 87,1

5,8 7,6

4,6
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80

100

Barcelona Nou Barris
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
FER MÉS PROGRAMES DE DIFUSIÓ SOBRE L’ESPORT A LA RÀDIO, LA TV... 

P6.3 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

76,8 81,8

20,7

16,8
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40
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80

100
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%



92 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

En relació amb els temes que li llegiré a 

continuació, vostè està més aviat a favor o més 

aviat en contra? 

OPINIONS SOBRE L’ESPORT A BARCELONA 
DESGRAVAR FISCALMENT LA PRÀCTICA DE L’ESPORT 

P6.1 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ESPORT A LA CIUTAT 

Més aviat a favor 

Més aviat en contra 

NS / NC 

Perfil 

Més aviat d’acord 

73,5 73,7

16,8 15,5

9,7 10,8
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80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Esport a la ciutat 

Espais de lliure accés i instal·lacions 

05.1 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

P52 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

Nou Barris 

Barcelona 

Molt + bastant adequat 

63,3

63,1

58,5

37,0

0 20 40 60 80

ESPAIS PÚBLICS DELIMITATS

ESPAIS NATURALS

MOBILIARI ESPORTIU URBÀ

CARRIL BICI

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
ESPAIS PÚBLICS DELIMITATS 

P52.3 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Molt inadequat Molt adequat 

Bastant adequat Bastant inadequat 

Normal/ Regular NS / NC 

Perfil 

Mitjana 

22,5 20,4

32,3
42,9

25,0

25,3

12,1

7,6
5,5
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20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

P52.3 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
ESPAIS PÚBLICS DELIMITATS SEGONS BARRI 

Mitjana 
1=Molt inadequat / 5=Molt adequat 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
ESPAIS NATURALS 

P52.1 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Molt inadequat Molt adequat 

Bastant adequat Bastant inadequat 

Normal/ Regular NS / NC 

Perfil 

Mitjana 

28,3 19,6

35,0

43,5

22,5 22,6

10,3 11,8
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
ESPAIS NATURALS SEGONS BARRI 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

P52.1 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

Mitjana 
1=Molt inadequat / 5=Molt adequat 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
MOBILIARI ESPORTIU URBÀ 

P52.4 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Molt inadequat Molt adequat 

Bastant adequat Bastant inadequat 

Normal/ Regular NS / NC 

Perfil 

Mitjana 

22,2 18,6

28,2
39,9

23,8

23,2

15,8

12,7

4,6

4,85,5
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Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

P52.4 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
MOBILIARI ESPORTIU URBÀ SEGONS BARRI 

Mitjana 
1=Molt inadequat / 5=Molt adequat 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
CARRIL BICI 

P52.2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Molt inadequat Molt adequat 

Bastant adequat Bastant inadequat 

Normal/ Regular NS / NC 

Perfil 

Mitjana 

18,5 12,4

27,3

24,6

22,0

27,1

17,0
23,4

11,9
11,7
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80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Quina valoració faria dels següents espais 

d'accés lliure de la ciutat en relació a les 

possibilitats que ofereixen per practicar esport? 

P52.2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

1= Molt inadequat ; 5=Molt adequat 

Molt inadequat Molt adequat 

Bastant adequat Bastant inadequat 

Normal/ Regular NS / NC 

VALORACIÓ D’ESPAIS D’ACCÉS LLIURE DE LA CIUTAT 
CARRIL BICI SEGONS BARRI 

Mitjana 
1=Molt inadequat / 5=Molt adequat 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

DOTACIÓ D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES A LA CIUTAT 
ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Vostè creu que la dotació d’instal·lacions 

esportives de la ciutat és més que suficient, 

suficient, insuficient o del tot insuficient? 

P53 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Insuficient Més que suficient 

Suficient Del tot insuficient 

Ni suficient ni insuficient NS / NC 

Perfil 

Més que suficient / Suficient 

3,5

48,3 42,9

9,9

16,3

29,3 29,3

7,6 8,9
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40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

DOTACIÓ D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES A LA CIUTAT 
BARRI 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Vostè creu que la dotació d’instal·lacions 

esportives de la ciutat és més que suficient, 

suficient, insuficient o del tot insuficient? 

P53 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Més que suficient/suficient 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES AL BARRI 
ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

P54 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Al seu barri sí hi ha les següents instal·lacions? 

HI HA LES SEGÜENTS INSTAL·LACIONS 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

GIM NASOS O CENTRES DE FITNES 89,5 86,5 76,0 92,2 86,6 96,5 91,6 91,2 93,1 82,9 93,6

PISCINES COBERTES 84,2 86,3 70,9 83,5 82,6 93,5 83,9 82,7 87,9 83,8 86,1

CENTRES ESPORTIUS M UNICIPALS 76,4 83,4 67,8 74,6 72,9 75,9 49,7 68,7 86,9 83,9 88,2

PISTES DE PETANCA 71,5 78,6 43,2 61,3 77,6 84,1 37,6 81,9 86,7 84,4 77,4

CAM PS DE FUTBOL 63,1 78,2 29,1 36,3 60,4 65,3 47,2 67,0 91,6 72,7 81,5

TAULES DE PING-PONG 64,1 67,5 57,0 60,5 64,7 80,6 60,9 66,0 58,8 64,6 67,0

CISTELLES DE BÀSQUET A L’AIRE LLIURE 54,2 60,2 61,6 43,9 57,2 71,7 29,6 35,0 42,8 72,9 71,6

PAVELLONS POLISPORTIUS 65,1 54,4 56,1 56,2 60,4 72,9 46,4 53,3 88,8 82,0 77,7

PISTES POLIESPORTIVES DESCOBERTES 46,3 46,2 31,2 38,1 40,6 68,1 35,4 22,5 63,6 67,6 52,9

PISCINES DESCOBERTES 45,1 43,9 31,9 18,0 49,5 44,6 50,1 30,8 73,4 76,6 44,4

PISTES DE SKATE 30,0 40,5 14,4 23,0 26,1 47,0 10,7 11,8 35,2 31,6 51,6

PISTES D'ATLETISM E 29,3 37,2 19,3 18,6 40,7 23,5 22,3 4,8 25,7 44,8 43,4

CIRCUITS ESPORTIUS PER CÓRRER, CAM INAR, PATINAR 50,2 34,9 24,8 41,0 55,4 69,7 49,4 20,6 56,6 66,4 73,3

PISTES DE TENNIS 35,1 29,8 12,0 13,4 28,0 41,9 50,7 38,6 48,7 56,0 43,5

PISTES DE PÀDEL 33,2 28,9 11,8 12,2 28,3 36,1 42,9 28,4 48,4 43,8 52,3

N (4133) (412) (409) (415) (416) (407) (409) (405) (416) (425) (419)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

DOTACIÓ D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES AL BARRI 
ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Pensa que les instal·lacions esportives que hi 

ha al seu barri són suficients o insuficients per 

a les necessitats dels ciutadans de Barcelona? 

P55 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Insuficient Més que suficient 

Suficient Del tot insuficient 

Ni suficient ni insuficient NS / NC 

Perfil 

Més que suficient / Suficient 

3,3

44,3 39,4

8,0
12,1

36,6
42,8

5,0
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%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

DOTACIÓ D’INSTAL·LACIONS ESPORTIVES AL BARRI 
BARRI 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Pensa que les instal·lacions esportives que hi 

ha al seu barri són suficients o insuficients per 

a les necessitats dels ciutadans de Barcelona? 

P55 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Més que suficient/suficient 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quina  de les següents instal·lació hauria de 

construir-se en primer lloc? I en segon lloc? 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES NECESSÀRIES AL BARRI 

P56 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Multiresposta 

ESPAIS DE LLIURE ACCÉS I 

INSTAL·LACIONS 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia St. Andreu St. M artí

CENTRES ESPORTIUS M UNICIPALS 27,0 19,9 38,3 27,6 33,7 55,9 37,6 21,9 14,7 25,8 16,8

CISTELLES DE BÀSQUET A L’AIRE LLIURE 10,3 16,3 8,9 5,7 13,0 8,5 11,4 13,0 19,3 5,8 4,8

PISCINES COBERTES 12,0 12,7 18,9 14,7 13,5 8,0 13,5 13,9 9,8 6,4 8,9

CIRCUITS ESPORTIUS PER CÓRRER, CAM INAR, PATINAR 18,9 12,5 23,8 18,3 18,6 5,1 33,4 30,0 17,8 21,0 11,7

GIM NASOS O CENTRES DE FITNESS 7,2 5,8 12,0 6,4 9,7 1,9 4,6 2,9 6,7 14,8 6,3

CAM PS DE FUTBOL 6,4 5,2 13,0 3,4 12,6 7,0 4,2 3,5 6,8 3,7 7,2

TAULES DE PING-PONG 3,2 4,9 2,5 2,2 5,8 1,0 2,0 2,9 5,7 1,9 2,0

PISCINES DESCOBERTES 9,9 4,9 5,1 8,4 14,1 16,4 8,5 12,4 9,3 6,0 14,5

PISTES DE TENNIS 5,3 4,2 2,9 5,1 8,1 5,1 3,2 3,6 9,4 3,4 5,3

PAVELLONS POLIESPORTIUS 9,6 4,1 5,5 6,9 10,3 17,3 15,6 13,2 5,2 18,5 7,0

PISTES DE SKATE (PER PARTINADORS) 5,5 3,5 3,5 3,5 14,3 2,0 5,8 5,4 8,0 3,6 3,6

PISTES POLIESPORTIVES DESCOBERTES 4,6 3,4 4,2 2,3 6,7 4,7 7,3 6,5 6,1 2,5 4,0

PISTES D’ATLETISM E 5,8 2,8 3,4 2,9 6,7 2,3 5,0 4,7 21,0 3,5 4,1

PISTES DE PÀDEL 2,6 2,4 0,9 3,2 1,6 3,8 2,5 2,3 3,7 3,4 2,1

PISTES DE PETANCA 1,6 0,8 1,9 2,2 1,8 1,3 1,8 1,7 1,8 1,2 1,5

ALTRES 4,7 6,8 3,9 4,8 2,2 13,8 1,5 2,4 3,3 7,2 4,5

NS/NC 25,6 34,8 15,8 31,7 9,4 14,5 17,4 22,8 21,0 27,7 41,9

N (4133) (412) (409) (415) (416) (407) (409) (405) (416) (425) (419)

Districte

Les Corts

Horta- 

Guinardó
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Esport a la ciutat 

Informació oferta per l’ajuntament 

05.2 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

A quin centre o servei aniria per informar-se 

sobre on fer esport o sobre els horaris i 

condicions d’utilització d’una instal·lació? 

SERVEIS PELS QUE S’INFORMA SOBRE ESPAIS DE PRÀCTICA 

P57 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Espontània. Multiresposta 

INFORMACIÓ OFERTA  

PER L’AJUNTAMENT 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia St. Andreu St. M artí

INTERNET 27,1 32,8 38,4 38,3 20,3 21,2 26,2 33,5 20,4 13,8 22,8

AJUNTAM ENT (NO CONCRETEN) 35,7 32,5 25,8 24,4 36,1 41,9 32,0 35,9 45,8 52,7 37,1

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 16,3 15,6 9,8 14,8 21,1 23,6 16,2 5,5 13,4 18,2 21,8

CENTRES M UNICIPALS (C. CÍVICS, SERVEIS SOCIALS…) 5,1 3,9 1,3 1,5 11,0 3,7 3,3 0,9 10,2 4,3 7,8

WEB M UNICIPAL (BCN.CAT) 3,5 2,4 0,5 5,1 3,2 1,8 5,5 9,9 2,8 1,4 2,3

AM IC, CONEGUT, FAM ILIAR… 2,0 2,4 2,2 2,1 3,8 2,0 0,4 1,8 2,7 1,5 0,5

CLUBS/ ASSOCIACIONS/ FEDERACIONS 1,6 1,9 0,5 0,9 1,0 2,7 1,1 2,3 2,1 3,7 1,0

ALTRES ADM INISTRACIONS PÚBLIQUES 1,6 1,2 0,7 2,9 1,6 2,3 1,0 1,6 0,5 0,9 1,9

TELÈFON 010 3,1 0,5 0,7 5,0 3,5 0,9 8,7 5,8 2,1 0,7 1,7

OAC 0,5 0,5 0,2 0,3 0,7 0,5 0,6 0,7 0,3 0,7 0,5

ALTRES TELÈFONS D'INFORM ACIÓ 0,0 - - - - 0,3 - - - - -

ALTRES 1,3 0,4 1,7 1,3 1,3 1,7 1,0 0,7 1,2 2,0 1,5

CAP 1,3 4,8 1,5 0,8 0,6 0,8 1,1 0,2 1,0 0,9 0,8

NS/NC 6,9 5,2 19,1 8,0 6,6 4,5 10,9 7,2 1,4 4,1 5,3

N (4133) (412) (409) (415) (416) (407) (409) (405) (416) (425) (419)

Les Corts

Horta- 

Guinardó

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

INFORMACIÓ SUFICIENT SOBRE  

ACTIVITATS FISICOESPORTIVES QUE ORGANITZA 
INFORMACIÓ OFERTA  

PER L’AJUNTAMENT 

P61 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Creu vostè que l’ajuntament informa 

suficientment a la ciutadania sobre les activitats 

esportives que organitza? 

Sí 

NS / NC 

No 

Perfil 

Informació suficient  sobre activitats 

38,3 32,9

51,7

59,4

10,0
7,6

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

INFORMACIÓ SUFICIENT SOBRE 

INSTAL·LACIONS I SERVEIS QUE OFEREIX 
INFORMACIÓ OFERTA  

PER L’AJUNTAMENT 

I creu que informa suficientment sobre les 

instal·lacions i serveis esportius que ofereix? 

P62 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Sí 

NS / NC 

No 

Perfil 

Informació suficient  sobre instal·lacions 

33,7 31,4

56,8
61,0

9,6
7,6

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%



113 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Esport a la ciutat 

Promoció i foment de l’esport 

05.3 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

L’AJUNTAMENT ES PREOCUPA PER PROMOCIONAR L’ESPORT 
PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

P58 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 I diria  que l’ajuntament es preocupa molt, 

bastant, poc o gens de promocionar l’esport? 

Poc Molt 

Bastant 

NS / NC 

Gens 

Molt / Bastant 

Perfil 

4,2

41,6
29,4

38,7

50,6

5,8
8,3

9,6 10,4

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

L’AJUNTAMENT ES PREOCUPA PER PROMOCIONAR L’ESPORT 
BARRI 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

I diria  que l’ajuntament es preocupa molt, 

bastant, poc o gens de promocionar l’esport? 

P58 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Molt/ Bastant 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

IMPORTÀNCIA D’ORGANITZAR ACTIVITATS PER TOTHOM 
PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Vostè creu que és molt, bastant, poc o gens 

important que l’ajuntament es preocupi 

d’organitzar activitats esportives per a tothom? 

P59 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Poc Molt 

Bastant 

NS / NC 

Gens 

Molt / Bastant 

Perfil 

36,5 18,3

47,0

37,0

12,2

33,9

6,0

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

IMPORTÀNCIA D’ORGANITZAR ACTIVITATS PER TOTHOM 
BARRI 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Vostè creu que és molt, bastant, poc o gens 

important que l’ajuntament es preocupi 

d’organitzar activitats esportives per a tothom? 

P59 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

Molt/ Bastant 

Barri 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

NECESSITAT DE FOMENTAR LA PRÀCTICA ESPORTIVA 

ENTRE DETERMINATS COL·LECTIUS 

P60 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Nou Barris 

Barcelona 

S’hauria d’incrementar 

78,9

76,6

74,5

73,5

73,1

69,8

68,8

67,1

64,2

63,0

0 20 40 60 80 100

PERSONES AMB DISCAPACITAT

PERSONES EN SITUACIÓ D’ATUR LABORAL

JOVES AMB RISC D'EXCLUSIÓ SOCIAL

PERSONES AMB TRASTORN MENTAL

PERSONES AMB DROGODEPENDÈNCIES

IMMIGRANTS

GENT GRAN

INFANTS

DONES

JOVES

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
PERSONES AMB DISCAPACITAT 

P60.5 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

10,0 11,7

79,9 78,9

10,1 9,4
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
PERSONES EN SITUACIÓ D’ATUR LABORAL 

P60.10 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

13,0 17,1

79,3
76,6

7,7 6,3
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
JOVES AMB RISC D'EXCLUSIÓ SOCIAL 

P60.7 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

9,8 13,6

79,6
74,5

10,6 12,0
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
PERSONES AMB TRASTORN MENTAL 

P60.6 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

9,7 13,1

77,7
73,5

12,6 13,4

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
PERSONES AMB DROGODEPENDÈNCIES 

P60.8 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

9,6 14,2

78,7

73,1

11,7 12,7

0
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40
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80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
IMMIGRANTS 

P60.9 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

15,2 19,4

73,9
69,8

10,9 10,9
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%



125 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
GENT GRAN 

P60.1 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

17,6 26,8

75,9

68,8

6,4 4,5
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
INFANTS 

P60.3 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

19,9 27,1

75,5

67,1

4,7 5,8
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%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
DONES 

P60.4 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

20,4 29,7

73,6

64,2

6,0 6,1
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè creu que el que es fa és suficient o bé 

que s’hauria d’incrementar el foment de la 

pràctica esportiva dels següents col·lectius? 

FOMENT DE LA PRÀCTICA ESPORTIVA 
JOVES 

P60.2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

PROMOCIÓ I FOMENT 

DE L’ESPORT 

Suficient 

NS / NC 

S’hauria d’incrementar 

S’hauria d’incrementar 

Perfil 

21,2 34,4

75,2

63,0

3,6
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Associacionisme esportiu 

06 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Està associat a alguna entitat o associació 

esportiva? 

PERTINENÇA A ENTITATS O ASSOCIACIONS* 

P47 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

ASSOCIACIONISME ESPORTIU 

Sí 

NS / NC 

No 

Perfil 

Està associat a alguna entitat o associació esportiva 

*NOTA: Als entrevistats se’ls especificava que per entitat o associació s’entenia qualsevol que 

promogui la pràctica de l’esport i per la que es paga una quota per formar-ne part, incloent 

els gimnasos. 

21,8 19,1

78,2
80,9

0
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40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Voldria indicar-nos a quina o quines entitats o 

associacions esportives pertany? 

CENTRES, CLUBS O ENTITATS A LES QUE PERTANY (1/2) 

P48 Pertanyen a algun club o associació esportiva 

Nou Barris: 77; Barcelona: 914 

Espontània. Multiresposta 

ASSOCIACIONISME ESPORTIU 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

CEM  ARTESANIA 1,7 18,3 - - - - - - 0,7 - -

CEM  COTXERES BORBÓ 2,8 16,3 1,3 - - - - 1,2 7,9 0,9 -

CEM  CAN DRAGÓ 1,4 7,5 - - - - - 1,2 - 7,0 -

DIR 7,4 4,0 4,2 9,1 1,3 8,4 4,4 9,1 18,5 8,2 1,5

FC BARCELONA 3,2 1,3 - 2,0 5,8 7,7 9,3 2,1 3,1 - 1,2

CLUB NATACIÓ SANT ANDREU 2,8 1,3 - - - - - - - 29,4 -

CEM  LES CORTS 3,3 - - 1,2 2,1 37,8 - - - - -

CEM  L'ESPANYA INDUSTRIAL 3,2 - 1,2 7,8 16,5 0,8 1,0 - - - -

FEDERACIONS I UNIONS EXCURSIONISTES 2,4 - 2,9 4,5 1,3 - 9,9 3,2 - 2,3 -

CLUB M ETROPOLITAN 2,1 - - 6,2 2,5 6,7 - 1,2 - - 1,7

CEM  GUINARDÓ 2,0 - - - - - - 1,0 12,0 1,5 1,4

CEM  ESTACIÓ DEL NORD 1,9 - 1,5 8,9 1,2 - - - - - 2,1

CEM  BAC DE RODA 1,9 - - - - - - - - 7,7 9,8

CEM  CLAROR 1,8 - - 5,5 - - - 6,6 0,8 1,3 1,5

CLUB NATACIÓ ATLÈTIC BARCELONETA 1,7 - 18,4 2,3 - - 1,1 1,5 - - 1,3

CLUB NATACIÓ CATALUNYA 1,5 - - - - - 2,2 4,6 7,1 - -

N (914) (77) (68) (89) (82) (133) (92) (90) (115) (92) (76)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Voldria indicar-nos a quina o quines entitats o 

associacions esportives pertany? 

CENTRES, CLUBS O ENTITATS A LES QUE PERTANY (2/2) 

P48 Pertanyen a algun club o associació esportiva 

Nou Barris: 77; Barcelona: 914 

Espontània. Multiresposta 

ASSOCIACIONISME ESPORTIU 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

CEM  SARDENYA 1,5 - - - - - - 14,2 2,8 - -

CEM  CAN FELIPA 1,5 - - - - - - - - - 12,0

CEM  VINTRÓ 'JOAN ALENTORN' 1,4 - - 1,7 - - - - - - 9,4

CENTRE ESPORTIU PISCINA SANT JORDI 1,3 - - 6,7 1,1 - - 1,1 - - -

CEM  M ARÍTIM 1,3 - - - 1,2 - 1,1 2,2 1,8 - 5,4

CEM  RAVAL CAN RICARD 1,2 - 15,6 1,2 2,3 - - - - - -

RCD ESPANYOL 1,2 - - 0,9 3,3 1,5 1,1 - - - 3,8

CEM  PERILL 1,1 - - 4,2 - - 1,1 2,1 0,9 - -

ALTRES INSTAL·LACIONS NO M UNICIPALS 5,9 5,9 7,5 5,6 5,0 5,2 15,1 3,3 1,5 4,1 7,8

ALTRES GIM NASOS 5,1 6,8 4,4 9,6 4,9 3,6 2,7 1,1 2,0 10,3 2,9

ALTRES INSTAL·LACIONS M UNICIPALS 3,2 5,2 4,2 1,2 5,2 1,5 2,0 1,2 6,4 1,9 2,9

ALTRES CLUBS O ASSOCIACIONS 11,4 7,5 16,5 9,7 13,8 8,8 18,0 11,9 13,6 8,3 8,8

ALTRES 26,6 27,8 16,8 21,7 37,6 20,9 32,2 37,7 23,1 18,3 30,3

NS/NC 1,4 1,3 5,5 1,2 - 1,6 4,6 2,2 - 1,0 -

N (914) (77) (68) (89) (82) (133) (92) (90) (115) (92) (76)

Districte



133 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Quines activitats realitza com a soci d’aquesta 

entitat o associació esportiva? 

ACTIVITATS QUE REALITZA AL CENTRE, CLUB O ENTITAT 

P49 Pertanyen a algun club o associació esportiva 

Nou Barris: 77; Barcelona: 914 

Espontània. Multiresposta 

ASSOCIACIONISME ESPORTIU 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

PRÀCTICA ESPORTIVA 90,8 94,9 96,0 95,0 83,6 89,8 74,6 93,4 89,6 93,8 96,2

ACTIVITATS SOCIALS 15,5 15,2 15,0 13,5 8,2 19,1 27,7 8,8 18,9 18,6 11,5

ACT. DIRECTIVES/ COL·LABORACIÓ DESINTERESSADA 4,9 9,3 4,2 6,7 7,5 - 8,0 3,4 3,9 2,2 2,4

ESPECTADOR 2,0 - - 0,9 3,3 2,3 8,1 1,1 2,2 1,1 1,3

PROFESSOR, ENTRENADOR, DOCÈNCIA 0,4 - 1,2 - 1,2 - - 2,3 - - -

ALTRES 1,6 - 1,5 1,4 3,8 0,8 3,5 - - 3,7 1,3

CAP 1,8 - - 1,7 4,9 0,9 3,1 3,3 2,5 1,1 -

NS/NC 0,1 - - - - - 1,0 - - - -

N (914) (77) (68) (89) (82) (133) (92) (90) (115) (92) (76)

Districte
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Seguiment d’activitats i espectacles 

esportius 

07 
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

I participa a competicions i actes esportius 

organitzats a la ciutat habitualment, de tant en 

tant, gairebé mai o mai?  

PARTICIPACIÓ 

P11 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

Habitualment / De tant en tant 

Perfil 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

4,3 3,5

10,2 7,6

7,6

3,6

77,7

85,3
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Vostè assisteix a competicions i espectacles 

esportius habitualment, de tant en tant, gairebé 

mai o mai? 

ASSISTÈNCIA A COMPETICIONS 

P9 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Habitualment / De tant en tant 

Perfil 

9,3 11,3

25,9
25,6

10,9 6,3

53,7
56,8
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Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Per quina raó no assisteix a competicions i 

espectacles esportius?  

RAONS PER NO ASSISTIR 

P10 No assisteix a competicions i espectacles esportius 

Nou Barris: 264; Barcelona: 2698 

Espontània. Multiresposta 

SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

Barcelona

N o u 

B arris Ciutat Vella Eixample

Sants- 

M ontjuïc Les Corts

Sarrià- St. 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó St. Andreu St. M artí

NO L'INTERESSA 42,6 41,3 45,0 45,6 32,0 38,8 54,5 55,1 37,5 38,3 42,0

M ANCA DE TEM PS 19,5 22,4 16,3 17,9 22,6 27,4 11,7 12,7 19,0 25,7 19,0

M OTIUS ECONÒM ICS 22,7 18,1 29,2 22,5 27,6 16,8 11,3 23,3 22,6 21,3 28,0

EDAT 7,9 9,1 4,7 4,4 7,7 13,9 12,5 2,7 7,7 11,3 8,0

ELS M IRA PER TELEVISIÓ 3,0 2,4 1,3 4,9 1,1 2,3 4,1 2,3 7,1 1,6 2,0

M OTIUS DE SALUT, PROBLEM ES FÍSICS O CANSAM ENT 3,0 2,2 0,7 3,5 4,6 4,0 3,2 2,9 3,6 3,8 1,5

M ANDRA 1,2 1,2 0,7 1,9 0,7 0,6 0,9 2,5 1,3 0,7 1,1

ESTÀ SOL/A 1,0 0,4 - 0,8 1,2 2,4 1,2 1,2 2,1 0,9 0,3

NO L'AGRADA LES M ULTITUDS O AGLOM ERACIONS 1,5 0,4 2,5 1,3 2,0 1,3 4,2 1,3 2,1 0,3 0,7

PREFEREIX PRACTICAR-LO 1,9 - 2,2 1,2 3,2 3,0 4,9 1,2 2,2 0,7 1,6

ALTRES 4,2 5,8 3,1 3,3 6,1 3,0 3,0 2,4 5,2 4,1 4,5

CAP 0,0 - - - - - 0,2 - - - -

NS/NC 0,3 0,7 0,4 - 0,3 - 0,4 0,4 0,4 - 0,7

N (2698) (264) (271) (264) (271) (300) (241) (258) (233) (305) (291)

Districte
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Quan fan esports a la televisió els mira 

habitualment, de tant en tant, gairebé mai o 

mai?  

SEGUIMENT DE LA PROGRAMACIÓ ESPORTIVA A LA TV 

P12 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Habitualment / De tant en tant 

Perfil 

34,9 49,0

35,8

29,3

12,5

12,3

16,8

9,4

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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 Creu que la televisió dedica massa o massa 

poc temps a l’esport?  

QUANTITAT DE TEMPS QUE LA TELEVISIÓ DEDICA A 

L’ESPORT  

P14 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 

SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

Massa poc Massa 

Suficient/ Normal NS / NC 

Massa poc 

Perfil 

38,7 33,8

44,7

45,3

11,8
19,0

4,8

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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SEGUIMENT DE L’ESPORT A LA PREMSA 
DIARIS ESPORTIUS EN PAPER 

SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 S’informa sobre l’esport mitjançant diaris 

esportius en paper  habitualment, de tant 

en tant, gairebé mai o mai? 

P15.1 Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Habitualment / De tant en tant 

Perfil 

11,9 16,4

20,0
23,1

11,0

8,5
56,9

52,1

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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SEGUIMENT DE L’ESPORT A LA PREMSA 
DIARIS ESPORTIUS PER INTERNET 

SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

I mitjançant diaris esportius per 

internet? 

P15.2 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Habitualment / De tant en tant 

Perfil 

10,3 11,4

17,8 16,2

7,5 8,6

64,1 63,8

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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SEGUIMENT D’ESPORTS AMB DISPOSITIUS DIGITALS 
SEGUIMENT D’ACTIVITATS I 

ESPECTACLES ESPORTIUS 

Utilitza dispositius digitals de nova tecnologia 

per fer el seguiment d’esports habitualment, de 

tant en tant, gairebé mai o mai? 

P16 Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 Habitualment Gairebé mai 

De tant en tant 

NS / NC 

Mai 

Habitualment / De tant en tant 

Perfil 

7,8 5,2

15,6
11,9

5,9

3,0

42,0

45,2

28,6

34,7

0

20

40

60

80

100

Barcelona Nou Barris

%
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Perfil dels entrevistats 

08 
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Quotes 

Llengua habitual 

Nivell d’estudis 
 

PERFIL DELS ENTREVISTATS 

Nou Barris: 412; Barcelona: 4133 
Nou Barris 

Barcelona 

Q3 a Q8 

Z17 

Z18 

 

3,9

4,9

17,9

18,3

15,5

13,7

10,9

15,0

0 5 10 15 20 25

DE 15 A 19 ANYS

DE 20 A 24 ANYS

DE 25 A 34 ANYS

DE 35 A 44 ANYS

DE 45 A 54 ANYS

DE 55 A 64 ANYS

DE 65 A 74 ANYS

DE 75 ANYS I MÉS

%

81,0

4,8

14,2

0 20 40 60 80 100

ESPANYOLA

UNIÓ EUROPEA

ALTRES

%

NIVELL D’ESTUDIS 

SEXE LLENGUA HABITUAL 

EDAT 

SITUACIÓ LABORAL 

NACIONALITAT 

45,6

54,4

0 20 40 60

HOME

DONA

%

9,5

43,7

28,6

5,0

5,0

8,2

0 10 20 30 40 50

TREB. PER COMPTE PROPI

TREB. PER COMPTE D’ALTRI

JUBILAT/ADA

ATURAT/ADA 

TASQUES DE LA LLAR

ESTUDIANT

%

1,9

24,4

17,3

20,0

36,3

0 20 40 60

< PRIMARIS

PRIMARIS

SECUNDARIS GRALS.

SECUNDARIS PROF.

UNIVERSITARIS

%

45,3

45,2

9,2

0 20 40 60 80

CATALÀ

CASTELLÀ

ALTRES

%
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Qüestionari 

09 
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149 

Enquesta Hàbits Esportius a Barcelona - 2013 

Presentació de Resultats de Nou Barris 

Aquests estudis sociològics permeten 

determinar les prioritats de la població, 

conèixer la realitat social, saber com es valora 

l’activitat i els serveis municipals, i esbrinar 

l’opinió sobre l’actuació política municipal. 

Investigació 

de Comunicació 

Pla 

d’Estudis Sociològics 

Sèrie  

d’Avaluació Contínua 

Enquestes 

de Sistemes de Qualitat 

Estudis 

Ad-Hoc 

ENQUESTES I ESTUDIS D’OPINIÓ 

149 




